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Rodnică activitate 
de creaţie

Colectivele de muncă ale celor 
două ateliere de creaţie — de 
încălţăminte şi marochinărie 
— ale întreprinderii de pielă
rie, marochinărie ş i încălţămin
te „13 Decembrie“ din Sibiu, 
sint la înălţimea cerinţelor ac
tuale. Munca specialiştilor de 
azi s-a concretizat, de la înce
putul anului şi pina in prezent, 
în peste 372 modele noi. 300 
din acestea s-au realizat la a- 
telierul de marochinărie. O 
mare parte din modele au şi 
fost trimise la Pavilionul ex- 
poziţional de la Bucureşti, în 
vederea încheierii contractelor 
pe anul 1974.

Pentru cititorii noştri am 
notat eit.eva din noutăţile, care

am .considerat ca-i interesează: 
30 modele de poşete confecţio
nate din înlocuitori de pieie, 
necartonate într-o gamă colo- 
ristică variată. La fel de inte
resante se prezintă şi cele 70 
articole, de serviete, mape. tru
se cosmetice şi truse diplo
mat. executate în mare ma
joritate din piele. Strădania 
creatorilor din sectorul încăl
ţăminte s-a materializat în 72 
diodele, î-ealizate în primul se
mestru al anului. 8 dintre aces
tea au şi fost contractate de 
către beneficiari externi, iar 30 
de modele se află expuse la di
ferite tîrguri şi expoziţii inter
naţionale.

St. VAS IU

Adunări generale  ale  oamenilor muncii

Măsurile adoptate 
de sticlarii medieşeni 

converg spre creşterea 
eficientei

Angajamente
suplimentate

După importantele realizări 
obţinute în activitatea econo
mică pe primul semestru ai a- 
nului, colectivul de muncă de 
la „Flamura roşie“ Sibiu, a a- 
nalizat, zilele trecute, posibili
tăţile de majorare a angaja
mentelor anuale la principalii 
indicatori de plan.

Ca urmare, angajamentul a- 
nual de depăşire a producţiei 
globale s-a dublat, ajungîiid 
la 20 milioane lei. De aseme
nea faţă de 7 milioane lei an
gajament iniţial la producţia 
marfă, noul angajament pre
vede o suplimentare de 4 mi
lioane lei, iar sporul de creşte
re a productivităţii muncii pe 
salariat va fi de 300 de lei.

Printr-® -continuă preocupare

privind gospodărirea raţională 
a materiilor prime şi, materia
lelor, privind valorificarea tu
turor rezervelor interne se vor 
obţine economii suplimentare 
în valoare de o jumătate mi
lion lei în timp ce la beneficii 
angajamentul a fost suplimen
tat cu încă două milioane lei.

Aceste angajamente noi, de
osebit de mobilizatoare luate 
de colectivul întreprinderii 
„Flamura roşie“ în cinstea zi
lei de 23 August, exprimă o 
nouă dovadă a voinţei, a lio- 
tărîrii tuturor salariaţilor de 
aci, de a spori succesele in 
producţie pe anul 1973, în ve
derea realizării înainte de ter
men a actualului cincinal.

P. BODEA

Desiăşurîndu-se sub semnul 
înaltei răspunderi muncitoreşti al 
intransigenţei faţă de lipsuri, ex
presie .grăitoare a participării oa
menilor munpii la conducerea ac
tivităţii economice în dubla lor 
calitate de, proprietari şi producă
tori de bunuri materiale, aduna
rea generală a colectivului de 
muncă din schimbul II bala cup
toare II-VI. a întreprinderii „Vi- 
trometan“ Mediaş a făcut’ o am
plă analiză a activităţii desfăşu
rate în prima jumătate a anului, 
a jalonat căile şi metodele prin 
care harnicii sticlari să-şi poată 
realiza exemplar sarcinile de plan. 
angajamentul asumat în întrece
rea socialistă pentru îndeplinirea 
cincinalului înainte’ de termen.

Se poate afirma că sticlarii me
dieşeni se află şi la acest bilanţ, 
ca de fiecare dată, de altfel, la 
înălţimea sarcinilor ce le revin. 
Rezultatele muncii lor, exprimate 
în cifre, demonstrează cit se poa
te de grăitor acest, lucru. Buna 
organizare a producţiei şi a mun
cii, aprovizionarea ritmică cu ma
terii prime şi materiale, aplica
rea în procesul de producţie a 
unor tehnologii de mare randa
ment, folosirea judicioasă a timpu
lui de lucru, a maşinilor si insta
laţiilor, munca politică în. varia
tele sale forme de influenţare, 
sínt doar cîteva din direcţiile în 
care s-a acţionat pentru realiza
rea sarcinilor de plan pe primul 
semestru. La nivel de secţie pla
nul a fost realizat în proporţie de 
111 la sută, dîndu-se suplimentar 
importante cantităţi de articole 
de sticlărie. Numai la schimbul

despre care aminteam, în această 
perioadă depăşirea planului se
mestrial s-a materializat în peste 
220 800 bucăţi articole de sticlă
rie.

Dacă colectivul schimbului a 
reuşit totdeauna să-şi canalizeze 
eforturile spre depistarea şi pu
nerea în valoare a rezervelor ma
teriale şi umane, cum de altfel 
bilanţul primului semestru o de
monstrează, nu însemnează că in 
viitor nu s-ar putea înregistra re
zultate şi mai bune. Aceasta este 
de fapt şi părerea participanţilor 
la adunarea generală. De aceea 
discuţiile au scos în evidenţă ca
renţe care au frînat uneori bunul 
mers al procesului de producţie.

Deşi planul a fost depăşit cu 
9 procente la nivel de schimb, 
realizările ar fi fost mai mari 
dacă' toate echipele şi-ar fi înde
plinit sarcinile ce le-au revenit, 
dacă fiecare şef de echipă s-ar 
fi preocupat mai îndeaproape de 
organizarăţi muncii, şi mai ales 
de ridicarea ‘calificâi'ii muncitori
lor.

Calitatea este după cum se ştie. 
una din problemele de stringentă

(Continuare în pap. a tll-a)
K. SANDU

Vizita tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
în oraşul Constanţa şi staţiunea

Mamaia
Tovarăşul, Nicolae Ceauşescu, secre

tar gemeral al Partidului Comunist Ro
mân, preşedintele Consiliului de Stat, 
şi-a consacrat dimineaţa zilei de vi
neri, 20 iulie, vizitării oraşului Con
stanţa şi a staţiunii Mamaia.

Conducătorul partidului şi statului 
nostru a fost însoţit de tovarăşul Va
sile Vîlcu, membru al Comitetului 
Executiv al C.C. al P.C.R., prim-se- 
crctar ai Comitetului judeţean — 
Constanţa al P.C.R.

Drumul de la staţiunea Neptun — 
cea mai prestigioasă din constelaţia de 
complexe de odihnă şi recreere ce se 
tăsfiră de-a lungul plajelor ţărmului 
Mării Negre, între Mangalia şi Con
stanţa — străbate oraşele Eforie Sud 
şi Nord, care acum, în plin sezon, 
cunosc afluxul de turişti români si 
străini. La trecerea prin acest’} sta
ţiuni, ca şi prin comunele „23 August“, 
Tuzla, Agig’ea, mii de oameni salută 
cu multă bucurie pe secretarul gene
ral al partidului, aplaudînd, , făcîiid 
semne prieteneşti.

Primul popas pe itinerarul vizitei 
se face la Constanţa, pe faleză, în 
dreptul portului turistic Tomis ce se 
înfăţişează în polioromia vie a nave
lor şi velierelor de agrement 
acostate la chei sau care brăzdează a- 
pele marii.

Aici, tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
este. întâmpinaţi de edilii judeţului, de 
reprezentanţii municipiului.

De la portul Tomis se merge de-a

lungul bulevardelor oraşului Constan
ţa, c^  oferă imaginea tinereţii acestui 
municipiu, care, in anii di* urmă, a 
cunoscut o prodigioasă dezvoltare de
terminată atic de vocaţia sa maritimă 
şi industrială, cit şi de cea turistică, 
pretutindeni fiind vizibile semnele ri
nei variate activităţi: arterele centrale 
pline de lume sínt străjuite de nenu
mărate magazine; noi cartiere, ce con
feră largi dimensiuni vechii urbe, in 
juruL cărora s-au înălţat puternice in
dustrii, pe prim plan situîndu-sc ac
tualul port) şi şantierul naval destinat 
construcţiei de mineraliere, petroliere 
şi cargouri de mars tonaj — obiective 
vizitate cu. puţine zile în urină de se
cretarul general al partidului, care a 
analizat la fata locului stadiul actual 
al lucrărilor de pe acest important 

şan tie r al cincinalului.
.Salutat cu entuziasm de mulţimea 

de constănţeni şi turişti, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu parcurge străzile 
oraşului, îndreptîndu-se spre staţiunea 
Mamaia. De-a lungul falezei se desfă
şoară panoramic un adevărat orăşel 
al vacanţei, alcătuit din nenumărate 
hoteluri, complexe turistice, magazi
ne. Aceeaşi'.panoramă a construcţiilor 
pitoreşti, cu jocuri de linii şi volu
me neaş'teptate, care reprezintă o 
»carte de vizită“ grăitoare a capacită
ţii şi măiestriei constructorilor şi ar
hitecţilor români, se înfăţişează de 
cealaltă parte a staţiunii, de-a lungul

i e r i  a  f o s t  i n a u g u r a t ă  e x p o z i ţ i a

„Ü. U. $. $ . —  ţară a turism ului“

;* îi’i't'Sl'ţSc,
Momentul tăierii panglicii la deschiderea expoziţiei

Ieri Ta ora 12,00 în sala de co
respondenţă a hotelului Bulevard 
din Sibiu, a avut loc festivitatea 
inaugurării expoziţiei: „U.R.S.S. — 
ţară a turismului“. Au fost de 
faţă reprezentanţi ai organelor lo
cale de partid şi de stat, ai Minis
terului Turismului, factori de con
ducere ai O.J.T. Sibiu, alţi nume
roşi invitaţi.

Din partpa ambasadei sovietice 
la Bucureşti a participat tovară
şul ing: Mihail Krescesku.

Expoziţia —■ organizată ín co
laborare cu Direcţia generală
pentru turism . internaţional
INTOURIST, de pe lingă Consi
liul de Miniştri al U.R.SiS, şi

Cum sínt îndeplinite sarcinile complexe, de mare 
importanţă, în acest sezon agricol deosebit de anga- 
jant

RETROSPECTIVA IN IMAGINI

:p jP f jP Ü P ’F S "  ~ = P  Î l “ '

Investigarea fenomenelor de strictă actualitate 
dar cu rezonanţă social-politică mai largă — în zona 
consiliului intercooperatist Arpaşu de jos relevă atît 
ascendenţa şi sporul de experienţă pozitivă în munca 
acestui organism cit şi unele carenţe organizatorice 
a căror înlăturare — absolut necesară şi evident posi
bilă — va determina ridicarea pe o noua treapta, cali
tativ superioară, a activităţii organizaţiilor comunale 
de partid, a tuturor colectivelor de oameni ai muncii 
din această zonă. Publicăm, în pag. a IlI-a, reportajul- 
ancheta realizat de redacţia noastră.

_ f

Ministerul -Turismului al R.S.R. — 
face parte dirt seria de manifes
tări culturale bilaterale — pre
văzute în Convenţia de colabo
rare şi schimburi culturale cu 
ţara vecină şi prietenă ■--- în ceea 
ce priveşte turismul. Printr-o su
ită bogată de panouri, fotomon
taje şi pliante color, expoziţia 
prezintă publicului sibian aspecte 
semnificative pentru dezvoltarea 
turismului în Uniunea Sovietică, 
pentru frumuseţile deosebite pe 
care cadrul natural şi, social din 
această ţară le. oferă vizitatorilor.

In deschiderea ' festivităţii,’ to
varăşul Mihail Krescesku şi-a ex
primat satisfacţia pentru organi
zarea acestei expoziţii in muni
cipiul Sibiu, pentru contribuţia 
pe care ea o aduce la cunoaşterea 
patrimoniului material şi spiri
tual al celor două popoare, pen
tru întărirea prieteniei dintre ele. 
A răspuns din partea română to
varăşul Ion Mărgineanu, directo
rul O.J.T. Sibiu, care a evocat 
evoluţia ascendentă a schimburi
lor turistice reciproce, subliniind 
totodată prezenta constantă .a tu
riştilor sovietici pe meleagurile 
sibiene. Au fost apoi vizionate 
două filme turistice sovietice, 
după care a urmat vizitarea de 
către cei prezenţi a expoziţiei. In 
cinstea oaspeţilor sovietici, a fost 
oferit un cocteil.

Expoziţia rămîne deschisă la 
dispoziţia publicului vizitator pînă 
în data de 29 iulie, inclusiv.

I. SORESCU

•  24 d e  o r e  •  24 d e  o r e  •  24 d e  o r e  •

Sibiul (dreapta) şi Mediaşul (stin
gă) vechi cetăţi ale Transilvaniei 
s-au transformat în anii socialis
mului in oraşe moderne. Alături 
de zidurile lor seculare şi-a adău
gat nota contemporaneităţii -  
geometria luminoasă a noilor clă
diri de interes economie şi social

Foto : FRED NUSS

In ziarul de duminică, 22 iulie
•  C u  p r i le ju l  „ Z i l e i  c o n s tr u c to ru lu i" :

Reportaje, note şi informafii

• M a g a sin
•  Program ul săptăin îuu l TV

In ju d e ţ
•  Ieri, la Casa de cultură a 

tineretului din Sibiu, în cadrul 
săptămînii politice, profesorul 
loan Braicu, activist al Comi
tetului municipal de partid a 
prezentat expunerea intitulată 
„Natura şi rolul contradicţiilor 
în socialism“. Au participat ti
neri din organizaţiile U.T.C. 
din întreprinderile şi instituţii
le sibiene.

In încheierea manifestării, 
formaţia de muzică uşoară 
„Stere®“ a prezentat un mini- 
concert de muzică uşoară.

• Ieri la ştrandul Clubului 
sportiv muncitoresc din Sibiu

(str. V. Cîrlova) au avut loc 
festivitatea de deschidere şi 
primele’ întreceri din cadrul 
campionatelor republicane de 
sărituri în apă (trambulină şi 
platformă), rezervate copiilor.

Concursul, care se va încheia 
duminică 22 iulie a.c. reuneşte 
sportivi de la Clubul sportiv 
şcolar Bucureşti, Crişul Oradea; 
Progresul Bucureşti, C.S.M. 
Cluj şi Şcoala sportivă Sibiu.

• In cursul zilei de ieri, in 
mai multe unităţi economice 
din judeţul nostru, s-au desfă
şurat adunări generale ale u-

nor organizaţii de partid. In 
unele adunări generale s-a dez
bătut tema „Calitatea, factor 
de progres economic şi social* 
iar in altele „Folosirea eficien
tă a fondului de timp şi'a  for
ţei de muncă“. Asemenea a- 
dunări au avut loc la unele or
ganizaţii de bază de la „Inde
pendenţa“, „Libertatea“, Indus- 

’ tria laptelui, cooperativa 
„Gheata“, „Flamura roşie“, şi 
„Drapelul roşu“ din Sibiu, în
treprinderea textilă Cisnădie, 
„Emailul roşu“, „Vitrometan“, 
şi ELCA din Mediaş, precum, 
şi în altele.

drumului ce o despart* dt lac»! Siut- 
Gluol.

Replica a edificiilor ’moderns din 
Mamaia, satul de vacanţa Constanţa 
a reunit cele mai reprezentative sti
luri ale construcţiilor ţărăneşti din di
ferite judeţe ale ţării, oferind sinte
tic, sub forma unui veritabil muzeu 
al satului, imaginea a tît de bogată * 
artei populare, proprie meleagurilor 
româneşti. 1* acest Joc, la hotarul 
dintre Constanţa şi .staţiunea Mamaia, 
,pc nulul lacului Tăbăcăriei, unde est*  
in curs de a fi creată de mina omu
lui o microdoltă — rezervaţie a fati- 

. nci şi florei danubiene la îngemăna
rea fluviului cu -Mafia — au fost înăl
ţate, sub egida edililor oraşului, de 
către cooperaţia de consum din 29 
de judeţe ale ţării, hanuri şi casc de 
popas, magazine de artizanat şi alte 
diferite complexe, găzduite în con
strucţii originale, specifice arhitectu
rii populare din principalele zoii* fol
clorice ale ţării.

Oprinda-se în  mijlocul acestui „sat 
al satelor româneşti“, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a vizitat două din con
strucţii, interesindu-se de modul cum 
a fost concepută destinaţia complexe
lor de deservire şi agrement pentru 
turişti, in  ce măsură ele oferă un 
contact cît mai direct cu faima artei 
■noastre populare, * bucătăriei româ
neşti, cu a-tît mai mult, cu cît fiecare 
dintre ele a fost conceput- ca Un me
sager al tradiţiilor folclorice şt gastro
nomice ale zonei respective.

In continuare, un alt popas la „ t i 
sa argeşeană“, loc de recreere, dar, in 
acelaşi timp, prilej pentru 'turistul 
străin de a pleca, de aici cti amintiri 
ce te îmbie sub forma scoarţelor, ţe
săturilor, oiăriei şi eiaplitarilor r* 
lemn.

Secretarul general este inform»® ds 
preocuparea gazdelor de a menţin* 
permanent specificul fiecărui complex, 
un funcţie de judeţul pe care .41 repre
zintă, după tradiţiile şi ,obiceiurile: lo
cului.

Prezenţa conducătorului partidului 
şi statului nostru polarizează atenţia 
miilor de turişti ce animă acest sat 
al_ vacanţelor. Mulţi doresc să strângi 
mina, tovarăşului Nicolae Ceauşescu. 
«ă-i adreseze cuvinte de bun venit, alţi 
-turişti doresc’să imortalizeze pe peli
culă ac»c moment al întâlnirii cu

«i «tatulu-conducătorul partidului
■nostru.

Din aceasta zonă a -oraşului Con
stanţa, unde numele -noilor cartiere 
amintesc pe cel_ al străvechii cetăţi 
Tomis, secretarul general al partidului 
se îndreaptă spre cci mai nou magazin 
universal, _ un edificiu comercial de 
patru etaje cu o suprafaţă utilă dc 
peste 8 5C3 m p, dat în folosinţă ci 
trei săjptămîni în  .urmă.

La ora prmzului, cind se vizitează 
magazinul, acesta este arhiplin. De 
dimineaţă pină seara. nesrtrerup- 
zeci de mii dc cumpărători găsesc' tot 
ce au nevoie, produsele fiind expjrse 
şi oferite spre yînzare după cele mai 
moderne^ şi rapide forme de comerţ.

I ovafăşul  ̂ Nicolae, Ceauşescu csie 
salutat cu vii aplauze, oamenii ü  ies 
în întimpinare cu bucurie, expriinind 
deplina lor satislacţie pentru faptul 
că secretarul general a venit în mij
locul lor interesîndu-se de condiţiile 
de viaţa, de modul cum este asigu
rată buna aprovizionare.

 ̂Vizitând diferitele raioane, disc a - 
tind cu factorii de răspundere ai co
merţului local, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu apreciază concepţia funcţio
nală a noului magazin universal, mu - 
dul de prezentare şt desfacere » pro
duselor, strădania de a exista perma
nentului fond de marfă bogac, cores
punzător posibilităţilor largi pe ca e 
le olcră industria şi agricultura ţării 
noastre.

Vizita tovarăşului Nicolae Ceauşescu, 
a oferit edililor judeţului concluzii’ mo
bilizatoare în ce priveşta direcţiile apr* 
care trebuie concentrate pe mai de
parte preocupările lor în vederea va
lorificării mai depline a investiţiilor 
pe care Ie-a _ necesitat crearea stati-u^ 
ntior, a posibilităţilor pe tara îe oferă 
în jgeneral litoralul, pentru ridicară» 
eficienţei întregii activităţi »w»sm u 
ce a, turismului.

ADRIAN tONKSUr
DUMITRU AnND'RtHJtr’

1'W.r r ţ

Ş co a la  popu
lară  de a r tă  
şi sec ţiile  ei

ju

pan i des-

ßcxnlm populată d# «i,ită din Si
biu m  extinde wCtiviţa-tea şi £„ a- 
fara _marginilor municipiului, con
tribuind k  dezvoltarea. simţului 
artistáin al maselor, pa ba** studie
rii artei populara * specificului 
-naţional, i hnd un adevăraţi for de 
propag«!« v arsei şi «ult-uriî in 
det.

•Secţii;# caOtttfte si a-a 
ehise marelui public, spre artă, 
spre creaţie, formind, «duentd • Í 
desăvârşind tinerele talente, care 
împrospătează formaţiile artistice, 
poarta mai_ departe arta strămoşi 
lor,_ îmbogăţind-o cu sensibilitatea 
şi lorţ» lor creatoare de frumos 
şx nou.

Posrivi-8 speeMtuiui fiecărei lo
calităţi, ,Şcoala populară d; arta a 
deschis secţii externe permanente, 
care s-au bucurat de la i n-cep ut de
0 largă participare. Rezultatele .ni 
satisfăcut, atât prin calitatea crea
ţiilor, cîe ei prin impulsionarea ar
tiştilor amatori, prin introducerea
1 nadelor muncii acestora în  circu
lui! valorilor dc artă din judeţ. In
teresul stârnit) de secţiile extern* 
»-a datorat, în primul rind. fan. 
*uiot cä ele ail fost, înfijflţaf<! Jn

,Sonîluua?a in p#q, * tl-s|

fiEORGE .T>AyiDj j
----- i i  I, I.’ J
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în  toiul se z o n u lu i e s tiv a l

Responsabilităţi sporite 
pentru comuniştii de la O.J. T.

Desemnat să întreprindă o activita
te plurivalentă pe cele două coordo
nate — specifice — turism şi comerţ, 
să-şi adecveze formele şi stilul muncii 
sale la cerinţele crescînd'î ale turismu
lui naţional în genere, la caracteristi
cile aparte ale Sibiului, impuse de 
tradiţie şi de un patrimoniu consis
tent de edificii istorice şi culturale, 
de un spaţiu geografic cu un pitoresc 
ce invită la drumeţie, O.J.T. Sibiu a 
izbutit să obţină, în rîndul celorlalte 
oficii din ţară, un loc printre frun
taşi. Acest calificativ incumbă însă 
accentuarea eforturilor lucrătorilor 
de la această întreprindere, un loc de 
primă vioară impunîndu-se în acest 
sens pentru comuniştii din cele şase 
organizaţii din principalele resorturi 
din care este structurat Oficiul ju
deţean de. turism. Oportunitatea aces
tui deziderat se impune cu precăde
re, acum, în plin sezon turistic esti
val, de abundenţa de turişti autohtoni 
şi străini, care doresc ospitalitate de- 
săvîrşită, solicitiidiri'î, servicii irepro
şabile, o ambianţa plăcută şi confor
tabilă.

în spiritul acestor comandamente 
am încercat un demers spre eviden
ţierea unor aspecte ale activităţii co
mitetului organizaţiei de partid de la 
O.J.T., axate pe sarcini curente şi de 
conjunctură. O serie de elemente 
le-am reţinut din discuţia cu tovară
şul Mihai Aibu, secretarul acestui co
mitet. Făcînd abstracţie de laconismul 
inerent oricărui plan de muncă, se 
evidenţiază o anumită preocupare a 
comitetului de partid, a birourilor or
ganizaţiilor de bază de la resorturile 
transporturi, cabane, restaurante, teh- 
nico-administrativ -(cu Sectoarele cheie 
comercial şi aprovizionare), preocupa
re conjugată cu aceea a conducerii 
administrative pentru sporirea calita
tivă a bunei serviri a turiştilor. în 
primul rînd a fost diversificată ga
ma preparatelor culinare, îndeosebi a 
acelora cu specific românesc, care se 
bucură de o bună apreciere din partea 
consumatorilor străini. Se întrevede 
aici aportul conştient al unor bucătari 
binecunoscuţi ca Heinrich Zech, loa« 
Picula de la „împăratul romanilor", 
loan Ortopeţ şi Liviu Nemţeti de la 
„Bulevard" cu toţi membrii de partid, 
care au înţeles responsabilitatea ce Îs 
revine pentru aocentuarea prestigiu
lui bucătăriei sibiine.

De un bun renume se bucură Com
plexul turistic Dumbrava, care posedă 
campingul cu o capacitate de 300 
locuri permanente, cu posibilităţi de 
extindere în sezonul cald. Dotat cu 
un grup social bine înzestrat, cu spa
ţiu amenajat special pentru pregătirea 
de către turişti a alimentelor proprii, 
cu locuri de destindere şi agrement 
larg folosite de vizitatori, acest punct 
turistic şi-a dobîndit un bun renume.

Consfătuire
Joi după amiaza, comitetul U.T.C. 

si comitetul sindicatului de la Fabrica 
de geamuri Mediaş, â organizat, la 
Casa sindicatelor o interesantă consfă
tuire cu tinerii angajaţi ai întreprin
derii. Despre semnificaţia vizitei tova
răşului Niicolae Ceauş eseu în
R.S.F. Iugoslavia a vorbit Maximilian 
Tomuţă, activist aî Casei de cultură 
a sindicatelor. Apoi, Gheorghe Ciu- 
can, locţiitorul secretarului comitetu
lui de partid a prezentat un scurt is
toric al fabricii, sarcinile ce revin co
lectivului de muncă î» actualul cinci
nal, insistând în ultima parte asupra 
mândriei profesionale,
%  E. S.

Comuniştii de la O.J.T. s-au mobi
lizat, de asemenea pentru a imprima 
staţiunii Păltiniş noi valenţe turisti
ce şi comerciale, în primul rînd — 
şi cel mai important — spre extinde
rea posibilităţilor de cazare şi alimen
tare. Se fac amenajări în sensul trans
formării vilei nr. 18 într-un liotei 
confortabil, ce se preconizează să fie 
gata în luna august. Credem (în cu- 
vîntul comuniştilor de aici) că nu es
te doar o promisiune formală. Tot 
pentru luna august vor fi cazaţi, pe 
baza unui contract, un lot de turişti 
din R.P. Ungară care, credem, vor 
crea un precedent bun: atragerea unor

0 VIAT ft DE PARTID
turişti şî din alte ţări. La propunerea 
comitetului de partid, vila nr. 1 a 
fost rezervată în exclusivitate pentru 
sibieni, pentru lunile iulie, august, 
septembrie.

în ce priveşte munca politică în 
rîndul membrilor de partid, cît şi în 
rîndul celorlalţi salariaţi, aceasta este 
canalizată, de asemenea, cu precădere 
spre sarcinile optimizării relaţiilor cu 
publicul. în adunările generale din a- 
ceastă perioadă materialele prezentate 
au fost circumscrise sarcinilor şi măsu
rilor ce se impun în activitatea de 
investiţii, reparaţii, îmbunătăţirea 
mijloacelor de transport pentru caba
ne, care încă mai înregistrează unele 
deficienţe. Unele adunări generale ale 
organizaţiilor de bază au avut un ca
racter lărgit, prin invitarea nemem
brilor de partid, îndeosebi a unor ca
dre cu funcţii de conducere, pentru a 
prezenta expuneri axate pe problemele 
concrete ale întreprinderii. Se poate 
aprecia ca pozitiva .orientarea spre 
primirea unui număr cît mai mare dé 
femei în rîndul membrilor de par
tid, avîndu-se în vedere ponderea 
mare pe care o deţin acestea în an
samblul O.J.T.

— De obicei, vara se resimte o pe
nurie de cadre, prin plecarea unor os
pătari pe litoral, şi ca atare pot apă
rea unele distonante în buna deservi
re. S-a căutat o soluţionare în acest 
scns? _  l-am întrebat pe tovarăşul 
Mihai Albu.

— în primul rînd se impune o 
muncă sporită din partea celor ră

maşi în Sibiu. Acest deziderat îl în
făptuim printr-o susţinută muncă po
litică, prin discuţii de la om la om. 
Totodată ajutorii de ospătari bur.i 
sínt desemnaţi cu atribuţii de ospă
tari, aşa incit pot să suplinească des
tul de bine, cel puţin pînă în prezent, 
lipsa celor detaşaţi. Ne preocupăm şi 
de activitatea organizaţiilor _ U.F.C., 
încrediftţînd unör membri ai comite
tului de partid sarcina de a participa 
la* şedinţele organizaţiei de tineret, de 
a-i controla pe tineri la locurile de 
muncă pentru preîntîmpinarea cazu
rilor de indisciplină. Am organizat un 
schimb de experienţă, în aprilie a.c., 
cu 34 tineri, la Braşov, Poiana Bra
şov şi Sinaia care s-a dovedit intere
sant şi util. Pe plan politico-educativ 
scoatem periodic foi volante, în care 
sínt înserate materiale pc teme speci
fice activităţii noastre, cu conţinut 
moral-cetăţenesc etc. Pentru combate
rea unor abateri, care mai persistă 
încă în activitatea lucrătorilor noştri, 
folosim brigada artistică de agitaţie 
cu un repertoriu atractiv, dinamic, cu 
evidente accente satirice.

Am consemnat aceste elemente no
tabile ale comitetului de partid pen
tru a le confrunta cu altele eviden
ţiate la un nivel subordonat şi anume 
la organizaţiile de bază de la „împă
ratul romanilor“ şi care denotă per
sistenţa unor carenţe în activitatea 
birourilor organizaţiilor componente, 
care se repercutează în activitatea din 
comerţ. Chiar şi viaţa internă de or
ganizaţie înfegistreazl aici o anumită 
lincezeală. Problematica adunărilor 
generale este foarte generală, mono
tonă. Ne-a surprins faptul că tova
răşul Vasile Munteanu, secretarul bi
roului, nu-şi amintea tema discutată 
în adunarea din luna iunie, ceea ce 
pune sub semnul jntrebării însăşi efi
cienţa adunării. Se acţionează fără 
energie pe linie politică faţă de sesi
zările consumatorilor, fapt ce reiese 
şi din discutarea doar a unui singur 
caz de abatere.

Este necesar să se realizeze o bună 
activitate de control şi îndrumare de 
către comitetul de partid, a ̂ celorlalte 
organizaţii politice şi de masă: U.T.C., 
sindicate, organizaţii de femei, pentru 
ca, într-un efort concertat, să se a- 
jungă la o activitate de turism şi co
merţ pe măsura cerinţelor, a faimei 
pe care judeţul nostru şi-a dobîndit-o.

GEORGE LIMBEANU

Secvenţă surprinsă în aceste zile de caniculă la ştrandul „Valea aurie“
din Sibiu

Foto : FRED NUSS

Pe urmele scrisorilor nepublicate
Sínt mai multe soluţii

încercăm să răspundem cititorilor 
P. Voicu, M. Iorduţ şi altora oare au 
ridicat unele aspecte în legătură cu 
plata consumului de energie electrică.

In primul rînd de menţionat că fac
turarea consumului de energie electri
că „prin apreciere“ nu înseamnă în
tocmirea unui act fictiv, deoarece, în 
conformitate cu „Regulamentul de 
furnizare şi utilizare a energiei elec
trice“, aprobat prin H.C.M. 2763/ 
1968, cînd nu se poate face citirea 
contorului, indiferent din ce motive, 
facturarea se poate face pe baza con
sumului apreciat în funcţie de perioa
dele anterioare, urmînd apoi a se rea
liza regularizarea la citirea efectivă.

Tocmai pentru a se evita situaţii 
similare, legislaţia în vigoare prevede 
şi alte sisteme de calcul şi de plată, 
care trebuie desigur acceptate de a- 
bonat. Iată care sínt aceste sisteme: 

a) Plata anticipată, pe baza unui 
consum prezumat pe 180. zile, fixat 
de furnizor de comun acord cu con
sumatorul, care plăteşte anticipat, 
cum spuneam, valoarea consumului 
prezumat; la expirarea celor^l80_ z 'li 
personalul I.R.E.S. efectuează citirea 
contoarelor şi face regularizarea plăţi
lor.

b) Autoservire, adică prin întocmi
rea facturilor la casieria I.R.ILS. pe 
baza indexului contorului citit şi co
municat de consumator pe o perioadă 
de 30 sau 90 de zile; citirea contoru
lui de către personalul furnizorului se 
face pentru control numai periodic, 
la 180 zile. cînd se efectuează şi re
gularizarea plăţilor.

c) Prin deschidere pe numele abo
natului a unui cont curent la C.E.C. 
din care, pe baza facturilor emise de 
furnizor se fac plăţile pentru energia 
consumată scutind astfel abonatul de 
deplasări.

Depinde deci de noi, de fiecare con
sumator de energie electrică, să ale
gem soluţia pe care o considerăm cea 
mai avantajoasă, îneît plata consumu
lui să se facă într-un mod civilizat, 
fără pierderi de timp, fără consum de 
nervi.

(G. S.)

Sesiunea Consiliului 
popular al 

municipiului Sibiu
Ieri dupl-amiază a avut Ioc sesiunea 

a XX-a ordinară a Consiliului popular 
al municipiului Sibiu. Alături de de
putaţi, la sesiune a participat un nu
măr mare de invitaţi, cadre cu munci 
de răspundere dia economie, din con
ducerea organizaţiilor de masă, pre
şedinţi ai unor circumscripţii electo
rale.

La primul punct al ordinii de zi a 
fost prezentată o informare asupra 
felului cum au ; fost îndeplinite sarci
nile economice şi edilitar-gospodăreşti 
reieşite din Hotărîrile nr. 1 şi 2 ale 
celei de-a XVIII-a sesiuni a consiliu
lui.

La punctul al doilea al ordinii de 
zi, deputatul Hermann Schuster, vice
preşedinte al Consiliului popular al 
municipiului a prezentat expunerea 
la proiectul de hotărîre pentru apli
carea în acest an a Legii nr. 20, cu 
privire la încasarea contribuţiei în 
bani şi organizarea contribuţiei în 
muncă, pentru efectuarea unor lucrări 
de interes obştesc.

A tît expunerea, cît şi discuţiile la 
care au participat loan Schnell, Marti» 
Schadt, loan Valase. Dănilă Bozdoc, 
Eugen Toma, loan Trifu şi Maria 
Munteanu — au reliefat obţinerea u- 
nor rezultate bune în executarea lu
crărilor propuse de adunarea cu re
prezentanţii cetăţenilor. Totuşi, vor
bitorii au insistat asupra faptului că 
acţiunea de achitare a contribuţiei în 
bani şi de efectuare a contribuţiei în 
muncă nu se desfăşoară în mod cores
punzător în majoritatea eircumscrip- 

. ţiilor electorale din municipiu. Din 
această cauză o parte din lucrări 
stagnează iar altele nici n-au fost în
cepute.

în cuvîntul său, tovarăşul Traian 
Petru, vicepreşedinte al Comitetului 
executiv al Consiliului popular jude
ţean a exprimat cuvinte de laudă pen
tru aportul la construcţia şi finisarea 
Casei de cultură a sindicatelor — lu
crare la care a fost folosită şi contri
buţia cetăţenilor în bani şi muncă 
— însă referindu-se la ritmul intens 
în care se desfăşoară întrecerea între

nu li
De ce locuitorilor Mîrşei 
se acordă atenţia cuvenită?

Făcînd parte trup şi suflet din viaţa 
întreprinderii mecanice, colonia Mir- 
şa este în prezent o mică aşezare si
tuată într-un frumos peisaj montan, 
la cîţiva kilometri de Avrig. Impor
tanţa deosebită pe care întreprinde- 
rea o are în industria judeţului ar 
trebui să oblige pe cei care se ocupă 
de gospodărirea şi dezvoltarea acestei 
aşezări, locuită de cca 1 000 munci
tori, ca să îi acorde ce* mai mare 
grijă şi atenţie. Ar trebui, pentru că, 
vizitînd-o, se constată neglijenţa şj 
nepăsarea unor organe de resort faţă 
de aşezare şi locuitorii ei.

Un nou ansamblu de blocuri pen
tru familişti şi tineret, cantina-res- 
taurant cu 600 locuri, creşa, şcoala 
generală şi complexul alimentar, me
nite să primească încă 1 000 locui
tori, trebuie terminate pînă la finele 
acestui an. Lucrările, de maximă ce-

* * ^ * * * * * * * * * * * * * * ^ ,

Magazinul şi... reclama
In piaţa din Mediaş, mai multe 

magazine şi chioşcuri aparţinînd 
unor organizaţii cooperatiste oferă 
cumpărătorilor cele mai diverse 
produse. Vine omul să cumpere 
zarzavat, îşi aruncă privirea şj 
prin chioşcurile respective şi_ dacă 
găseşte vreun articol care-i este 
necesar îl ciimpără. Cu un drum, 
aşadar, îşi rezolvă cetăţeanul mai 
multe treburi de aprovizionare. E 
bine deci ca în piaţă să fie con
centrate diverse unităţi de desfa
cere. Dar iată că gospodinele mai 
văd aici şi lucruri bizare, de prost 
gust. Magazinul de produse al coo
peraţiei meşteşugăreşti (O.C.M.A.D. 
Sibiu) fără ntimlr şi fără orar 
(mai mult închis decît deschis) o- 
fera privirilor cea mai desăvîrşită... 
dezordine: covoare amestecate cu 
şepci, halate zvîrlite alandala prin 
toate colţurile, cutii de carton jer
pelite în stive, blocînd vitrinele 
magazinului (şi astea cu sticla a* 
proape mată, datorită murdăriei 
depusă în straturi . . .  geologice). 
Şi colac peste pupăză, un afiş cît 
o plăcintă, lipit pe geam, care a- 
nunţă că: „Magazinul CEREMO
NIA vinde sicrie, respete, coroane, 
cruci, luminări, dormeze* (sic!!). 
Trebuie că gestionarul de aici a 
căutat o asemenea poantă c u . . .  
luminarea.

Spaţiul comercial 
nefolosit

Toi în piaţa Mediaşului, un fru
mos magazin de legume şi fructe 
oferă cumpărătorilor produse de 
bună calitate, în condiţiile unui 
comerţ civilizat. Lăudabilă este şi 
iniţiativa ca o parte din vînzătoa- 
re să desfacă zilnic marfa la tone
le — aceasta, pentru evitarea aglo- 

■ meraţiei în magazin, pentru 
promptitudinea servirii clienţilor. 
Dar, xămîne aici un mare spaţiu 
comercial nefolosit — o jumătate

a magazinului (cu intrare separa
tă) care în to t cursul verii serveşte 
Ca magazie pentru mărfuri şi am
balaje, cu toate că există alte 
locuri, corespunzătoare, pentru de
pozitarea acestora. Credem că fac
torii responsabili de comerţul me- 
dieşan sînc datori să facă un efort 
pentru rezolvarea situaţiei aminti
re. Şi credem că se poate!

8 familii reclamă
• Am verificat şi sintern în măsu
ră să confirmăm adevărul reclama- 
ţiei celor opt familii di» imobilul 
aflat în Sibiu pe strada 1 Mai, la 
nr. 1. Pe scurt, este vorba despre 
murdăria, ambalajele şi mărfurile 
depozitate în curtea clădirii res
pective de magazinul „Gostat“ de 
pe aceeaşi stradă. Literalmente. în 
aceste zile călduroase, atmosfera 
de aici devine insuportabilă, dato
rită unor mărfuri uşor alterabile 
şi resturilor de legume care se a- 
runcă în lăzile de gunoi ale loca
tarilor. Aceştia au sesizat Consi
liul popular municipal despre sta
rea de lucruri din curtea imobilu
lui în care locuiesc, dar pînă a- 
cum nu s-a luat vreo măsură. 
Speram o intervenţie... înaintea 
unei noi reclamaţii.
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Afişul de la 

„Gazeta de stradă
In centrul oraşului Copşa Mică, 

Ungă Consiliul popular stă plantat 
un panou ce se intitulează „Gaze
ta de stradă a Comitetului orăşe
nesc Copşa Mică al U.T.C.“. Cre
dem că nu e cazul să mai discu
tăm despre rolul unor asemenea 
forme du agitaţie. Această „Gaze
t ă . . . “ nu-şi justifică prezenţa, ba 
dimpotrivă, aduce o nota de ilari
tate peisajului: panoul este împăr
ţi în două — într-0 parte  ̂ stă 
seîndura goală, iar în cealaltă — 
un afiş scris cu tuşuri colorate 
(combinaţii fără gust) anunţă 
„Dans cu orchestra SELENA". A- 
t î t . . .  deşi tinerii din Copşa fac 
mult mai mult, în producţie şi în 
viaţa social-culturâlă a oraşului.

S. DIACONU

rinţă pentru populaţia coloniei, apar
ţin I.C.M.J. Sibiu, care după cum se 
constată, nu prea se îngrijorează de 
soarta lotului de tineri muncitori aş
teptaţi de întreprindere în toamnă. 
In repetate rînduri s-a cerut urgen
tarea lucrărilor, întreprinderea meca
nică adueîndu-şi sprijinul efectiv — 
cele 250 ore de muncă patriotică efec
tuate de fiecare muncitor, viitor lo
catar al noilor blocuri, precum şi uti
laje pentru mecanizarea lucrărilor, a 
transporturilor — n-au avut totuşi 
darul să impulsioneze ritmul lucrări
lor. Deşi' motivul invocat de către 
constructor este lipsa braţelor de 
muncă, nu scuză slaba organizare a 
muncii pe şantier, lipsa de suprave
ghere a lucrărilor. Din acest motiv, 
complexul alimentar, edificiu impor
tant pentru buna aprovizionare a co
loniei, prima construcţie începută din 
acest lot, a fost amplasat greşit şi 
este într-o fază foarte înapoiată a 
lucrărilor. De asemenea, blocurile pen
tru nefamilişti, avînd termen de dare 
în folosinţă pînă la 30 septembrie nu 
vor fi terminate la timp.

Se impune ca o necesitate construi
rea unei case de cultură pentru ti
neret, deoarece clubul actual, cu o 
sală de cca 100 locuri, este insuficient 
şi necorespunzător. Şi apoi, unde vor 
fi cazaţi cei peste 600 de tineri care 
vor frecventa, în anul şcolar 1973/ 
1974, cursurile liceului industrial .si 
ale şcolii profesionale? Unde îşi vor 
petrece timpul liber?

Aceeaşi situaţie o notăm şi în ca
zul şcolii generale, al grădiniţei şi al 
creşei. întrebăm întreprinderea^ de 
construcţii de ce nu se iau măsuri 
pentru urgentarea dării în folosinţă a 
acestor, atît de stringente, edificii so- 
cial-culturale?

Actualii locuitori ai aşezării nu se 
bucură nici ei de o situaţie prea stră
lucită. Felul în care factorii de răs
pundere se ocupă de întreţinerea 
blocurilor existente lasă de dorit. Apa 
potabilă nu se asigură de cîteva luni 
din cauza conductelor înfundase si 
a lipsei de presiune. Deşi locatarii au 
adresat numeroase sesizări (fostei în

treprinderi I.G.O. Cisnadie), aceasta 
n-a luat nici o măsură pentru efec
tuarea reparaţiilor, a. îmbunătăţim a- 
provizionării cu apă potabila.

Stînd de vorbă cu mulţi^ din lo
cuitorii coloniei, am aflat că nici si
tuaţia aprovizionării acestei localităţi 
nu este mai bună. . .

Intr-adevăr, în urma investigaţiilor 
făcute la magazinele din colonie am 
constatat o serie de deficienţe in ce 
priveşte aprovizionarea, _ situaţie careia 
conducerea cooperativei de consum 
din Avrig, de care aparţin unităţile, 
nu-i acordă toată strădania pentru a 
o lichida. De exemplu, din magazinul 
alimentar lipsesc o serie de produse 
ca: apa minerală, detergenţii, compo
turile etc. Unele comenzi^ nu sínt o- 
norate la timp. în această situaţie se 
află albiturile de panificaţie (comun, 
cozonaci), care cu toate ca smt fa
bricate la brutăria proprie a coope
rativei din Avrig, după cum sê  ccZn- 
stată, ajung foarte greu la Mirşa...

La magazinul de legume şi fructe 
situaţia este şi mai grea. Deşi cen
trul de aprovizionare din Sibiu a pri
mit indicaţii precise ca zona Mirşa 
să figureze printre primele deservite 
în judeţ, comenzile nu sînt_ satisfă
cute; rămînînd, de cele mai multe 
ori, doar pe hîrtie. In acest an nu 
s-au primit, bunăoară, fructe decit de 
trei ori. In ce priveşte zarzavaturile 
şi legumele de sezon, unitatea a fost 
aprovizionată sporadic şi in cantităţi 
cu totul departe de a satisface cit de 
cit cerinţele locatarilor coloniei.

La bufet Ia dispoziţia clienţilor se 
găsesc doar băuturi alcooljce. Dc peste 
două săptămîni lipsesc răcoritoarele şi 
berea. în ciuda numeroaselor sesizări 
făcute la I.C.R.A. Sibiu, aceasta s-a 
dovedit perseverentă în materie de 
amînări şi justificări...

Se pare că nici Comitetul executiv 
al Consiliului popular comunal din 
Avrig nu se preocupă prea mult de 
modul în care este gospodărită şi a- 
provizionata această zona industriala, 
care este Mîrşa.

CORINA LIŢESCU

xxxxxxxxxxxxxnxxxxxnxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx’

M o m e n t c o r e g r a 
fic la F o fe ld e a

Duminică, 15 iulie, la iniţiati
va Centrului de îndrumare a 
creaţiei populare şi a mişcării 
artistice de masă Sibiu, cadrele 
didactice participante la cursuri
le de vară ale Şcolii populare 
de artă s-au deplasat in  satul 
Fofeldea, pentru a efectua o cu
legere de folclor coregrafic.

La căminul cultural toată su
flarea asista la horă. A flînd  
scopul deplasării echipei respec
tive, 50 de oameni cu părul în
spicat de trecerea anilor, îm 
brăcaţi în  frumoase costume lo
cale s-au prins în  horă dînd o 
pilduitoare mostră de autentic 
joc popular. Naturaleţea, sobrie
tatea şi eleganţa cu care au fost 
interpretate dansurile locale

Ana Raţia, fruntaşă in întrecerea socialistă, din secţia maşini de filat cu 
inele la fabrica „Firul roşu" Tălmaciu, lucrează din anul 1938 ca filatoare 
la acelaşi loc de muncă, achitindă-se cu cinste de munca ce i-a fost încre
dinţată. Un merit deosebit îl reprezintă preocuparea ei permanentă pentru

calificarea tinerilor

oragî * subliniat că este foarte puţin 
dacă pînă în prezent s-a încasat doar 
1% din suma prevăzută pentru acest 
an din contribuţia în bani.

Vorbitorul a adresat o călduroasă 
chemare către toţi deputaţii, către 
toate circumscripţiile electorale ale 
municipiului să întreprindă o largă 
acţiune pentru îndeplinirea obligaţii
lor ce revin municipiului pentru apli* 
ca rea Legii nr. 20.

In încheierea lucrărilor, sesiunea a 
adoptat o hotărîre în vederea realiză
rii integral's a obiectivelor prevăzute 
a se înfăptui prin contribuţia băneas
că şi în muncă a cetăţenilor din mu
nicipiu pentru anul curent. S-a preci
zat ca, pînă la 30 iulie a.c. să fie în- 
mînate înştiinţările în toate circum
scripţiile electorale.

M. O.

(căluţul, fecioreasca, purtata, în- 
vîrtita şi hora), au impresionat 
în  mod deosebit.

Presărate cu reluarea şi expli
carea m ai detaliată a  unor fi
guri complicate, discuţiile s-au 
prelungit pînă tirziu. Localnicii 
au furnizat cursanţilor date pre
ţioase în  legătură cu împrejură
rile de manifestare a unui anu
m it dans, cu funcţionalitatea 
sau „puterea m agită“ a altuia.

Către seară, cursanţii Şcolii 
populare de artă s-au reîntors 
la Sibiu convinşi că o revitali- 
zare a dansului popular autentic 
o poate aduce numai apropierea 
de modelul originar, de hora sa
tului.

ILIÉ MOISE \
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CINEMA Ca dispoxifia
SIBIU: PACEA. Ul

timul cartuş (orele 
9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 21,00); 
ARTA: Am încălcat legea (orele
10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30;
20.30) ; TINERETULUI: Tinerii (orele
10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30:
20.30) ; INDEPENDENTA: Mania 
grandorii (orele 11,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20.30); în caz de timp favo
rabil la GRADINA DE VARA va 
rula filmul Ultimul cartuş, de la ora 
20,30; 7 NOIEMBRIE: Fete în soare 
(orele 10,00: 14,00; 16,00; 18,00; 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Ciprian 
Porumbescu. seriile l şi II (orele 10,00; 
14.00: 17,00 şi 20.00); TINERETU
LUI: Eu nu văd, tu nu vorbeşti, el nu 
aude (orele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30).

CISNADIE: POPULAR: Lumea ani
malelor (Orele 11,00; 16,00; 18,00; 20.15)

AGNITA: 8 MAI: Citadela sfări- 
mată (orele 16.X; 18.00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBR1F 
Marea hoinăreală (orele 18,00 şi 20,00).

BAZNA-BAI: Zestrea (orele 17,00 
şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUSTi 
Lupul mărilor şi Răzbunarea (orele 
17,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Nici un moment 
de plictiseală (orele 17,00 şi 20,00).

□ TELEVIZIUNE
9,00 — Curs de lim
bă germană. Recapitu

lare (3). 9,30 — A fost odată ca nici
o d a tă ... Băieţelul cel isteţ (II). 10,00
— Telex. 10,05 Avanpremieră. 10,10
— Biblioteca pentru toţi. Şt. ©. Iosif. 
10,50 — De vorbă cu gospodinele. 
11,10 — Ansamblul folcloric al tine
retului „Doina Bucureştiului" (relua
re). 11,40 — Roman foileton. Noile 
aventuri ale muşchetarilor. Episodul 
II — „Conspiraţia". 12,35 — Cărţi 
şi idei (reluare). 13,00 — Telejurnal. 
15,00 — Tenis de tâmp. Remlnia-

Noua Zeelandă, în cadrul „Cupei 
Davis“. Continuarea partidei de sim
plu, Ilie Năsvase—Onny Parun. Par
tida de dublu. Transmisiune 
directă de la arena Progresul. 17,30 
— Seara televiziunii poloneze (partea 
I). 19,30 — Telejurnal. Cincinalul înain
te de termen. 1973 — an hotărîtor. 
20.M — 52 de iniţiative în 52 de săp
tămîni. 20,10 — Teleenciclopidia.
20,50 — Film serial. Mannix. 21,50 — 
Telejurnal. 22,00 — Seara televiziunii 
poloneze (partea a Il-a).

DUMINICA 22 IULIE

8,00 — Bună dimineaţa — Gimnas
tica pentru toţi — Pentru sănătatea 
dv: Enterocolitele — profilaxie şi 
tratament. 8,30 — Cravatele roşii. 
9,25 — Film serial: Daktari. 9,50 — 
Viaţa satului. 11,00 — Emisiune în 
limba maghiară. 12,30 — De strajă 
patriei. 13,00—13,59 — Album du
minical. 14,00 — Tenis de tâmp: Gu
pa Davis: România-Nouâ Zeelandă,

ultimele două meciuri de simplu. 
Transmisiune directă de la arena 
Progresul. 18,45 — Cîntecele acestui 
pământ — Emisiune de mersuri. 18,55
— Film serial — Arthur — Producţie 
a studiourilor cinematografice engleze. 
19,20 — 1001 de seri. 19,30 — Tele
jurnal. 20,10 —Reportajul săptămînii
— Oameni şi cărbuni la Rovinari. 
20,30 — Festivalul Naţional de muzi
că uşoara Mamaia 1973. Concertul 
laureaţilor. Transmisiune directă. 22,15 
Telejurnal — sport. 22,30 — Itinerar 
polonez.

© CÂRJI NO
Madaule Jaques: Is

toria Franţei. Editura 
politici; Nádin Mihai: Hans Eder. E- 
ditura Meridiane; Mureşan Dumitru, 
Galftone Vasile: Pintea Viteazul. Edi
tura Ion Creangă; Dancu Dumitru: 
Catlot- Editura Meridiane; Fonte şi 
oţeluri. Standarde şi comentarii. Edi
tura tehnică; Maşini-unelte. Bazele te
oretice ale proiectării. Editura tehni
că.

Şcoala 
populară 
de artă

(Urmare din pag. I)

comune şi sate unde există ^tradiţii 
care se cereau păstrate şi împros
pătate de energia regeneratoare a 
tinerilor creatori. In 1972—73, fa 
judeţ au funcţionat mai multe sec
ţii externe permanente ale Şcolii 
populare de artă, dintre care a 
minţim secţiile de ţesuţ-cusuţ de 
la Avrig, Gura Rîului şi Cîrţişoa- 
ra, secţia de ceramică din oraşul 
M'tdiaş, secţia de sculptură în 
lemn din comuna Răşinari şi sec
ţiile de instrumente de suflat dii 
localităţile Apoldu de Sus, Dobîr 
ca şi Ruşi.

De la început, secţiile au fost 
conduse de artişti populari renj- 
miţi, care se bucurau de un bine
meritat prestigiu în rîndul săteni
lor. Maria Spiridon din Avrig, Ma, 
ria Hanzu din Gura Rîului, Silvia 
Cînduleţ din Cîrţişoara sínt nume 
cu rezonanţă, care stîrnesc admi
raţia şi respectul tuturor celor ca
re le cunosc şi le îndrăgesc lucră
rile. Expoziţia de artă plastică şi 
decorativă organizata în luna tre
cută în cadrul Festivalului „Cibi- 
nitim ’73“, de către Şcoala popu
lară de artă din Sibiu, a prilejuit 
o întîlnire cu arta creatorilor de 
frumos din întreg judeţul. Printre 
nenumăratele lucrări expuse, s-au 
remarcat cele realizate de elevii 
secţiilor externe permanente; i»- 
teresantele modele noi ale talenta
tei Silvia Cînduleţ, adevărata_ dan
telărie în lemn a elevilor învăţăto
rului Mircea Lac din Răşinari, îs- 
cîntătoatele ştergare, feţe de masă, 
periniţe, brîuri, costume populare 
şi cusături ale cursanţilor din Gura 
Rîului şi Avrig.

De altfel, secţiile externe de ţe- 
sut-cusut din aceste doua locali
tăţi au organizat expoziţii proprii 
în comune, vizitate de u» mare 
număr de săteni.

Secţiile externe de instrumente 
de suflat din satul Ruşi — instruc
tor Mihai Seiwerth —, Apoldu de 
Sus — instructor Karl Fisi, şi Do 
bîrca — instructor Matei Rastel 
— şi-au manifestat prezenţa prin 
apariţii pe scenele căminelor cul
turale, cucerind publicul prin _ ti
nereţea şi talentul instrumentişti
lor.

Cea mai valoroasă formaţie t-a 
dovedit a fi fanfara din Apoldu de 
Sus, instruită de inimosul Karl
Fisi.

Considerăm că s-ar putea faee mai 
mult pentru stimularea tinerelor ta
lente prin organizarea unor con
certe şi expoziţii de amploare în 
Sibiu şi în alte oraşe.

In anul care a trecut, nu s»au folo
sit în suficientă măsură aceste metode 
menite să stimuleze activitatea sec
ţiilor externe, să le impună mai 
pregnant în viaţa cultural-artisti- 
că a judeţului. Avîndu-se în vede
re eficienţa şi utilitatea lor, spe
răm ca în noul an şcolar expoziţii
le şi concertele secţiilor externe 
să nu mai constituie o raritate. Cu 
atît mai mult cu cît, după cum 
ne-a spus Elena Gherman, direc
toarea Şcolii populare de artă, vor 
fi înfiinţate noi secţii îs urma so
licitărilor, la Cisnadie (artă păpu
şărească) Hoghilag (ţesut-cusuî să
sesc) şi Bruiu (fanfară).

In proiectele Şcolii populare di 
artă nu sínt cuprinse nici de astă 
dată bogate vetre folclorice. Pe 
cînd secţii de ţesut-cusut pe valea 
Hîrtibaciului şi pe valea Tîrnave- 
lor? Pe cînd o secţie de sculptat 
în lemn la Sebeşul de Jos, sub în
drumarea cunoscutului artist popu
lar Gheorghe Cercel?

Sperăm ca «oul an şcolar să 
umple ^golurile în repartizarea te
ritorială a secţiilor externe ale 
Şcolii populare de arta din Sibiu, 
sa prilejuiască o mai strînsă cola
borare cu sediul, să ofere tuturor 
elevilor posibilităţi optime de afir» 
mare, iar instructorilor — satisfac
ţia datoriei îndeplinite.

t i m p u l

^Centrul meteorologic Sibiu comuni» 
ca: vreme frumoasă şi călduroasă, cu 
cerul variabil, mai ales după amiază. 
Izolat, posibil să cadă averse slabe, 
tnsoţite de descărcări electrice. Vîntul 
va sufla de la slab Ia potrivit din sec» 
corul vestic. Temperaturile minime 
vor fi cuprinse între 10 şi 13 grade, 
iar cele maxime între 28 şi 26 grads.
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IA BAZA iW U M M I  S A R U M  MAJORI DII AGRICULTURĂ l l  ACEST SEZOI

CONLUCRARE FRUCTUOASĂ, 
COLABORARE PRINCIPIALĂ -

iată „cheile“ succesului deplin
Am intrat într-o fază „fier

binte“ a actualei campanii a- 
gricole.

In cadrul consiliului inter- 
eooperatist Arpaşu de Jos acti
vităţile de sezon, de evidentă 
complexitate, se desfăşoară in
tr-un ritm specific determinat 
atît de condiţiile climatice ale 
zonei (muntele fiind aici ele
mentul definitoriu) cit — mai 
ales — de interpretarea dată 
rolului şi funcţiilor organisme
lor chemate să asigure îndepli
nirea exemplară a tuturor sar
cinilor. Este vorba, mai concret, 
de stilul de lucru al consiliilor 
de conducere, al conducerilor 
secţiilor de mecanizare, al con
siliului intercooperatist, al co
mitetelor comunale de partid.

D in capul locului se im
pune o constatare. A- 
colo unde există o co

laborare fructuoasă, principia
litate în rezolvarea complexe
lor prcbleme ridicate de activi
tatea de sezon în agricultură, 
rezultatele concrete sínt. mai 
mult decît îmbucurătoare. Tn 
cadrul consiliului intercoopera
tist Arpaşu de Jos se eviden
ţiază, în acest sens, strădania 
cooperatorilor, a mecanizatori
lor, a specialiştilor pentru asi
gurarea condiţiilor optime ob
ţinerii unor producţii bogate, 
tată exemple elocvente. La 
C.A.P, Cîrţa, întreţinerea cul
turilor se află în fază finală. 
Cunoscuţi „specialişti“ ai pro
ducţiilor foarte bune de car
tofi, oamenii de aici nu vor să 
se facă de ruşine nici în acest 
an. Cultura a fost erbicidată 
pe 30 hectare, s-au făcut pra- 
şilele necesare, iar acum se 
execută. cu un agregat, un tra
tament contra manei. în două 
zile şi această acţiune se va 
încheia. La porumbul pentru 
boabe, satul Poeniţa „pune“ 
probleme. Aici, pe cca 20 hec
tare cultura este mult întîr- 
ziată în vegetaţie, datorită se
mănatului tardiv: nu s-a 
putut intra în teren la timp. 
Totuşi cultura este erbicidată 
pe 20 hectare, iar 50 hectare 
— preluată pentru a fi lucrată 
în acord global de cooperatori. 
Demn de remarcat: legumele, 
pe 9 hectare, vor da rod bun.

Aceleaşi strădanii demne de 
remarcat sínt şi la C.A.P. Cîr- 
ţişoara. Aici cartofii au fost er- 
biddaţi pe 46 din cele 100 hec
tare. De altfel, aceste terenuri 
au fost preluate de mecaniza
tori pentru a fi lucrate în a- 
cord global. In rest pe 54 hec
tare s-au făcut praşile, coope
ratorii au acordat atenţie deo
sebită întreţinerii culturii, dat 
fiind şi faptul că tariful de pla
tă este stimulator: 200 kg tu
berculi şi 40 kg secară pentru 
fiecare tonă produsă. Cultura 
în hotarele „La Cîrţa“, „Fîn- 
tîna Folanei“, „Corabie“, „Cîmp 
în jos“ — arată bine, pro
mite rod bogat. Porumbul 
pentru boabe a fost erbicidat 
pe 50 din cele 100 hectare, su
prafaţă preluată de mecaniza
tori în acord global. După cum 
se vede, şi la Cîrţa şi la Cîrţi- 
şoara au fost înţelese bine şi
_ rrvai ales rezolvate adecvat
problemele privind integrarea 
mecanizatorilor în formaţiile 
de lucru, modernizarea tehno
logiilor prin extinderea erbiei- 
dării. Aceasta constituie o notă 
bună atît pentru consiliile de 
conducere, pentru inginerii a- 
gronomi, cît şi pentru secţiile 
de mecanizare care au reuşit 
să-şi îndeplinească . bine sarci
nile trasate în noile condiţii 
organizatorice.

in aceleaşi unităţi se mai im
pune o evidenţiere: angajarea 
totală pentru asigurarea bazei 
furajere. La Cîrţa, trifoiul a 
fost de mult cosit: 100 tone 
fînuri de bună calitate sínt la 
adăpost. Fîneţele naturale sínt 
deci cosite pe 100 hectare Din 
cultura de orz compromisă s-a 
făcut siloz: alte 70 tone nutre
ţuri asigurate. Avîndu-se în 
vedere cerinţele producţiei, 
lîngă sectorul zootehnic se mai 
construieşte un siloz, în capa
citate de cca V 000 m c. Tri- 
foiştile, pe toată suprafaţa de 
70 hectare, au fost recoltate 
mecanic. Orientîndu-se just. 
conducerea unităţii a solicitat 
mecanizatorilor să asigure ba- 
lotarea unei cantităţi cît mai 
mari de fînuri. Şi mecanizato
rii, conduşi de Andrei Möller, 
îşi fac din plin datoria: tot fi
nul de trifoliene a fost balo
tat, iar Ton Drotleff şi Andrei 
Bruchner lucrează acum, cu 
două maşini, la balotat fînul 
natural în hotarele „Trestii“ şi

„Livada popii“. Aproape 400 
tone fînuri — din care 200 
tone balotate — au fost pînă 
acum depozitate. Şi se lucrează 
în continuare, în acelaşi ritm. 
Mai mult, dorind să preîntîm- 
pine o eventuală scădere a pro
ducţiei de lapte, conducerea u- 
nităţii a luat măsura să se asi
gure suplimentarea alimenta
ţiei vacilor cu lapte. Zilnic 
8—10 tone trifoi-masă verde, 
recoltat cu CSU, sínt acordate 
în hrana şeptelului. Aceleaşi 
preocupări demne de laudă, cu 
evidente „specificităţi locale“ 
înregistrăm şi la Cîrţişoara. 
Aici fîneţele naturale de luncă 
ocupă 210 hectare. Pe cca 160 
hectare s-a încheiat cositul. Se 
lucrează intens la transportul 
finului. Zilnic sínt angajate 
aici 4—5 remorci, 2 camioane 
şi zeci de atelaje. Aproape 100 
cosaşi, antrenaţi zilnic la re
coltări. Aşadar, se munceşte 
intens, din zori şi pînă noap
tea tîrziu, pentru a se asigura 
obţinerea unor rezultate eco
nomice cît mai bune.

In zona aceluiaşi consiliu 
intercooperatist a început 
însă şi recoltarea orzu

lui: La C.A.P. Bruiu mecaniza
torii au intrat cu combinele în 
lanuri în prima zi — recolta 
de pe cca 8 hectare cultură a 
fost pusă la adăpost. Produc
ţia nu este grozavă, pentru 
că .. . Ei, aici sínt mai multe 
de spus. Mecanizatorii de aici, 
conduşi de Gheorghe Tudor, 
obţineau altădată — şi mai ob
ţin şi acum — rezultate meri
torii. Se pare însă că disensi
unile dintre preşedintele uni
tăţii, inginerul Anton Kiraiy 
şi.'. . ceilalţi proliféreázá neca
zuri peste necazuri. Nervozi
tatea excesivă a preşedintelui 
agravează carenţele organiz.a-

teau asigura o producţie bună. 
Brigadierul Lazăr Gergely, din 
satul Bruiu, recunoaşte că po
rumbul pentru boabe pe 2,5 
hectare este sufocat de buru
iană. La aceeaşi brigadă, fîne
ţele naturale au fost cosite 
doar pe mai puţin de 40 la 
sută din suprafeţele de tere
nuri ocupate, tn hotarul „Co- 
mana“ trifoiul a fost abia acum 
cosit.

Necazuri au şi mecanizatorii. 
Mecanicul de întreţinere Gheor
ghe Tulbure ne relatează că 2 
tractoare sínt defecte: un SM- 
445 şi un U-651 M, care ar fi 
„ploaie de aur“ pentru activi
tăţile de sezon. Secţia are o 
cositoare mecanică. Brigadierul 
Lazăr Gergely afirmă că acest 
utilaj este .solicitat de unitate. 
Fiind însă defect, zace în curtea 
secţiei de mecanizare. Balota- 
tul finului se desfăşoară ane
voios, iar paiele de orz recol
tate aşteaptă balotierele. Nu 
s-a organizat încă nimic nici 
în privinţa însămîntării cultu
rilor duble. Se pare că la Bruiu 
nu s-a aflat ce înseamnă orga
nizarea în flux a activităţilor 
la seeeriş-însămînţări-culturi 
duble, cu toate că pe aici a 
trecut şi inginerul C. Jurăscu, 
de la Direcţia generală jude
ţeană a agriculturii, şi directo
rul S.M.A. Arpaşu de Jos, Er
win Müller şi preşedintele con
siliului intercooperatist, ing. 
Viorel Neágu. şi Ton Gabor, 
activist al U.J.C.A.P.

La ora 18,00, în mijlocul sa
tului Şomartin îi găsim pe me
canizatorii Ion Fredel, Simion 
Gînfălean şi Ion Rafailă, care 
trăseseră tractoarele „pe dreap- 

' ta“:
— Am încheiat azi mai de

vreme cu lucrul în cîmp, pen
tru că am primit sarcina să

elevii Ion Berghea, Olimpia 
Oprea, Ancuţa Tilth şi alţii, 
aflaţi în vacanţă...

« întrebare: cum acţio
nează, în aceste con
diţii, consiliul inter

cooperatist, cum colaborează 
acesta cu primarii comunelor, 
cu preşedinţii şi inginerii şefi 
din C.A.P.? Trebuie să men
ţionăm că raza de activitate a 
consiliului cuprinde C.A.P. Cîr
ţişoara, Cîrţa, Arpaşu de Jos, 
Noul Român şi Bruiu. Adică 
unităţi cu o structură produc
tivă foarte diversificată. Fără 
o conlucrare activă, permanen
tă, pe baze de principialitate 
şi maturitate politică, între 
consiliul intercooperatist, con
siliile de conducere, consiliile 
populare comunale, comitetele 
comunale de partid, sarcinile 
majore ale dezvoltării econo
mice a unităţilor nu pot fi re
zolvate.

— La noi este greu să vor
bim de colaborare fructuoasă, 
afirma clar primarul comunei 
Arpaşu de Jos, Nicolae Bunea. 
Inginerul Viorel Neagu, pre
şedintele consiliului intercoo
peratist, are un stil de muncă 
propriu, neadmiţînd nimănui, 
nici mie, ca secretar al comi
tetului comunal de partid, să 
mă interesez de problemele 
producţiei agricole. Cu ocazia 
unei discuţii, mi-a şi declarat: 
„Dumneata să te ocupi de tro
tuare“. .,

— N-am cunoscut faptul că 
primarul comunei răspunde de 
coordonarea întregii activităţi 
economico-politico-sociale a co
mune^ a uţ)it|ţi4or J ig ric^  „d£ ; 
pe raza comunei, declară — 
spre stupefacţia noastră — in
ginerul Viorel Neagu...

Iată o introducere „origina-

însemnări din activitatea consiliului 
intercooperatist Arpaşu de Jos

torice. Concret, la Bruiu s-a 
ajuns la discuţii neprincipiale 
între preşedinte şi mai aproape 
toţi colaboratorii. Motiv ce stă 
la baza posibilei compromiteri 
a tot ce s-a clădit — prin stră
dania tuturor — pînă acum pe 
linia întăririi disciplinei de 
producţie şi a redresării eco
nomice a unităţii. Comitetul 
comunal de partid a intervenit 
de eîteva ori pentru normali
zarea acestei situaţii. Se pare 
însă că nu cu destulă energie. 
Pentru că eficienţa acestor ac
ţiuni este departe de a fi cea 
scontată. în acest sezon com
plex inginerul Anton irály a 
lipsit — motivat — de la lu
cru. Acest fenomen şi-a pus o 
amprentă aparte asupra bunu
lui mers al activităţilor pro
ductive din unitate. Brigadie
rii, mecanizatorii ş.a. nu ştiu 
cum să acţioneze, pentru a nu 
intra în „focurile şefului“ cînd 
acesta se va întoarce la servi
ciu. Aşa cum a demarat, cam
pania de recoltări-seceriş la 
Bruiu produce de pe acum 
„dureri de cap“. Deşi se lu
crează în hotarul satului Bru
iu, o parte din producţie a fost 
trimisă, din indicaţia contabi
lului şef. la magazia din Şo
martin. Aici, atît brigadierul de 
cîmp Augustin Helerea cît şi 
magazinerul nu erau pregătiţi 
să primească marfa. Mai mult, 
camionul încărcat nu avea 
echipă de deservire. Vicepre
şedintele unităţii, tovarăşul I. 
Klein, care în mod normal în
locuieşte pe preşedinte cînd a- 
cesta absentează din unitate, 
nu a mai dat pe la sediul 
C.A.P. de 2 luni de zile!! Oare 
soţia preşedintelui, inginera 
Maria Király, cu programul 
redus de lucru şi cu funcţia pe 
care o deţine (şefă de fermă) 
este competentă în coordona
rea acestor acţiuni de impor
tanţă majoră? Despre modul 
cum este (ne) coordonată acti
vitatea productivă de sezon la 
Bruiu vorbesc faptele. Hota
rele unităţii sínt mai bogate în 
buruiană decît în recolte. Cul
tura de orz — neerbicidată — 
este îmbîcsită de ierburi, mo
tiv pentru care patru combine 
într-o zi plină de lucru au „bă
tut“ ceva mai mult de un va
gon de boabe! în sfecla de za
hăr porţiunile „învrîstate“ de 
buruieni distonează pe fondul 
plantelor de cultură care pu

ne ducem în pădure, după ma
terial lemnos necesar C.A.P., 
afirmă în cor mecanizatorii. 
Am primit dispoziţie în acest 
sens de la brigadierul de cîmp 
Augustin Helerea. Dar omul 
cu care trebuie să ne ducem 
în pădure după materialul lem
nos, Wilhelm Bulter, nu-i de 
găsit. Aşa că.. . aşteptăm.

— Nu am dat nici o dispo
ziţie ca aceşti mecanizatori să 
întrerupă lucrul mai devreme, 
spune, în replică, Gheorghe 
Tulbure, mecanicul de întreţi
nere.

Aşadar, dispoziţii care se bat 
în cap. Şi în acest timp oa
menii îşi .irosesc vremea, trac
toarele stau nefolosite, iar cei 
care au datoria să coordoneze

lă“ în temă! Preşedintele con
siliului intercooperatist nu cu
noaşte — şi nu recunoaşte — 
atribuţiile comitetului comunal 
de partid! Greu de crezut, dar 
aşa stau lucrurile la Arpaşu 
de Jos. împreună cu „împrici
naţii“, am căutat izvoarele a- 
cestei situaţii cel puţin curioa
se. Primarul comunei nu a 
reuşit să impună responsabili
tate socială maximă tuturor 
oamenilor cu care colaborează. 
Comitetul comunal de partid 
are nu numai dreptul, dar — 
în primul rînd — datoria de a 
asigura coordonarea competentă 
a tuturor acţiunilor politico-or- 
ganizatorice pentru mobilizarea 
tuturor forţelor de pe raza co
munei la înfăptuirea neabătu
tă a politicii partidului nostru.

i S ®

Stilul de lucru al consiliu
lui intercooperatist nu este u- 
nul viabil. Pînă în prezent, 
ing. Viorel Neagu, după afir
maţiile sale, a suplinit pe in
ginerul şef al C.A.P. Arpaşu 
de Jos în muncă. Datorită 
imixtiunii sale directe în ac
tivitatea organului tehnic al a- 
cestei unităţi s-a ajuns la si
tuaţia (anormală) de a fi făcut 
responsabil pentru ratarea u- 
nor acţiuni (cum sínt erbicidă- 
rile de slabă calitate) de strictă 
competenţă a inginerului şef. 
In acelaşi timp, probleme im
portante, de gospodărire a a- 
verii unităţilor, nu au intrat 
în preocupările consiliului in
tercooperatist. Vom da un sin
gur exemplu. La Cîrţişoara, în 
magazia unităţii am găsit 10 
tone de ovăz. Dacă acesta ar 
fi fost semănat — nu neapă
rat la Cîrţişoara — economia 
judeţului ar fi avut de cîşti- 
gat în acest an minimum 75 
tone boabe de ovăz. în maga
ziile C.A.P. Bruiu am găsit 75 
tone de grîu şi 5 tone de se
cară. Oare aceste seminţe nu 
puteau fi folosite, nu puteau 
fi puse în circuitul productiv? 
Aceasta nu este o sarcină ma
joră a consiliului intercoope
ratist — punerea în valoare a 
tuturor resurselor de sporire a 
avuţiei unităţilor? Interesele 
de grup nu trebuie să fie oare 
subordonate hotărît intereselor 
generale ale societăţii? Un alt 
■aspect. Ferma zootehnică a 
C.A.P. Arpaşu de Jos este încă 
a . .. nimănui. Şeful fermei re
fuză să semneze actele de luare 
în primire. Pe ce bază i se dă 
acestuia salariui? "COM a acţio
nat “ consiliul" 'Intercooperatist 
în rezolvârea acestei probleme? 
Stînd în expectativă, aşteptînd 
organele agricole judeţene!

Un „măr al discordiei“ îl 
constituie şi... autoturismul 
de teren ce aparţine C.A.P. 
Arpaşu de Jos. Fiecăruia i se 
pare că „celălalt“ foloseşte ma
şina în scopuri personale. Pe 
această temă se fac afirmaţii 
nefondate, se aduc acuze gra
ve. Şi, în acest timp, coordo
narea activităţilor de sezon este 
lăsată în părăsire, acţiunile se 
desfăşoară anevoios, iar în 
pierdere se află doar... eco
nomia .unităţilor.

Ca un fenomen cel puţin ciu
dat, menţionăm faptul că pe 
parcursul unei zile de vară, în 
cele 5 unităţi n-am avut oca
zia să întîlnim nici un inginer 
agronom!

Considerăm că organiza
ţiile comunale de partid 
dispun de maturitatea 

politică necesară pentru a asi
gura o colaborare fructuoasă, 
o conlucrare principială şi res
ponsabilă între toţi cei che
maţi să acţioneze în direcţia 
materializării neabătute a poli
ticii partidului nostru. Este de 
datoria comuniştilor să anali
zeze cu simţ de răspundere 
toate fenomenele ce apar pe

Tineretul -  
In tprijinul 
direct ol
producţiei, 
în  fo to g ra f i c  
elevi ai 
Liceului 
teoretic din 
Agnita 
lucrează In 
vacanţă pe 
ogoarele 
I.A.S. din 
localitate
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activităţile dau dovadă de o- 
pâcitate... organizatorică.

Şi totuşi, pe lîngă această 
„avalanşă“ de nereguli, la 
Bruiu remarcăm o prezenţă 
stenică: tineretul — în spriji
nul direct al campaniei. Mar
cela Băilă, elevă la un liceu de 
specialitate din Oraşul Victo
ria, descarcă sacii de orz în 
magazie, alături de Lazăr Mă- 
cău, strungar la „Tractorul“ 
Braşov (tînărul strungar este 
în concediu). La alte acţiuni, 
la combine, la strînsul finului, 
la încărcat fîn în căruţe şi re
morci lucrează — alături de 
cooperatori, mecanizatori — şi

Manifestările de sustragere de 
sub controlul nemijlocit al co
mitetului comunal de partid 
trebuie combătute cu vehe
menţă, întrucît ele subminează 
realizarea obiectivelor majore 
ale dezvoltării sociale a comu
nei. Şi primul chemat să com
bată, să curme şi să prevină 
apariţia unor asemenea feno
mene este însuşi comitetul co» 
munal de partid. In această a<> 
tiune trebuie folosite absol itr-
toate formele muncii politice, 
începînd de la discuţii, pînă la 
dezbateri în şedinţe ale comi
tetului comunal de partid.

parcursul organizării şi desfă
şurării acţiunilor majore în a- 
gricultură, să intervină direct 
pentru înlăturarea deficienţe
lor ivite. Numai astfel se va 
realiza optimizarea funcţională 
a tuturor organismelor, anga
jarea lor plenară, cu maximă 
eficienţă, în ampla efervescen
ţa politico-socială cu profund 
caracter patriotic şi de indu
bitabil interes naţional ce vi
zează îmbunătăţirea activităţii 
sociale la toate nivelele.

Reportaj-anchetă realizat de 
GH. GRADINARU

Zilnic, la „Salconserv“ din Mediaş se prepară in jurul a  30 sori 
diferite de mezeluri, totalizînd cca H tone. In f o t o g r a f i e i  moietaiul Co 

Langa şi ucenica Maria Popa, pregătind carnea pentru mi
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Cum aţi organizat 
şantierele de m um i 
voluntar-patriotică ?

Pe lîngă realizarea acestor obiec
tive tinerii asigură munca necaii* 
ficată la construirea căminelor de
nefamilişti. De asemenea tinerii 
municipiului Sibiu au curăţit în a- 
cest an 390 hectare păşuni; au e- 
fectuat desecări pe 110 ha, defrişări |  
pe 15 ha; au plantat 2 500 pomi p
fructiferi etc. Organizarea şantie- d

t .concepută |
iuţia tineri- ^
de calitate 2

relor tineretului a fost concepută |  
în aşa fel încît contribuţia tineri- 2 
lor să fie imediată şi 
superioară.

loan Stoica: Munca voluntar pa
triotică a stat în atenţia perma
nentă a Comitetului municipal

£ cinalului înainte de temeri1 organi
ci zaţiile municipale U.T.C. din Si- 
f  biu şi Mediaş obţin rezultate fru- 
I  moaşe şi în acţiunile de muncă 
4 voluntar-patriotică pentru buna 
* gospodărire şi înfrumuseţare a mu- 
I  nicipiilor. în legătură cu aceste re

zultate cu modul în care au fost 
organizate, în acest an, şantierele 
muncii patriotice, am solicitat a- 
mănunte tovarăşilor loan Negulici,

 ̂ secretar, al Comitetului municipal
6 Sibiu al U.T.C. şi loan Stoica se- —....  _ — __ ____ _ ____ .̂r _.
I  cretar al Comitetului municipal U.T.C., reuşind să mobilizăm şi <5
i  Mediaş al U.T.C. antrenăm un mare număr de tineri
p I. Negulici: Organizaţia de tine- pe şantierele muncii patriotice. 
şS ret din municipiul Sibiu a obţinut Astfel, la complexul sportiv „Gaz
^ Ah "'ptimul semestru al anUlui re-!* f-'-ngetan“', au lucrat zilnic peste 200 
^ zuitate frumoase in întrecerea pa- de tineri, ci adueîndu-şi contribu-
1 triotică. Planul de muncă voluntar- ‘ 1
p patriotică a fost realizat în pro- 
4 porţie de 54,8 la sută la lucrările 
g finanţate şi în proporţie de 56,2 
8 la sută la lucrările nefinanţate.

Dintre . obiectivele cele mai impor-
2 tante în acest an amintim, în prî- 
P mul rînd, Ştrandul tineretului. Pe 
4 acest şantier se lucrează acum la 
P construirea grupului social şi la 
^  racordarea bazinului de înot la sur-

ţia la amenajarea pistei pen.tru a- 
lergări, la turnarea unor plăci de 
ciment pe terasa de la Ştrandul 
tineretului etc. Valoarea lucrărilor 
prestate se ridică la peste 300 000 
lei. S-au evidenţiat prin participa
re şi muncă prestată tinerii de la 
„AUtomecanica“, „Emailul roşu“ şi J 
elevii de la Liceul „Axente Sever“, p 
De asemenea, o contribuţie valo- p 
roasă şi-au adus-o tinerii la cons- p 
truirea unor săli de clasă la Şcoa- 4 
la generală nr. 2, aici muncind 4
mai mult elevii anilor ID  şi E da 4

7 spumy „vaica auir; , lu u u ii um- la Liceul „Axente Sever“. Alta 2
p tr-un teren de baschet, unul de două obiective ale tinerilor medre- |
p volei, altul de handbal, două tere- şem au fost baza sportivă de U 2
p nuri pentru tenis de cîmp şi încă Liceul „Axente Sever" şi cea da p
p unul de fotbal. La ora actuală lu- la Şcoala sportivă. Tinerii medie- 4
S crările sínt mai avansate la terenu- ,şeni au mai participat, în prim* p
p rile de baschet şi volei. La acest parte a anului, la diferite acţiuni p
p obiectiv au muncit mai mult tine- de înfrumuseţare şi bună gospodă- p
p rii de la „Balanţa“, I.P.A.S., rire a municipiului, la acţiuni de 4 
p Grupul şcolar „Independenţa" şi desecări, plantat pomi etc.
8 colegii lor de la Liceul „Gheorghe
4 Lazăr". A. S. z
V $
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Măsuri adoptate 
de sticlarii medieşeni

fürmare din oaq T)

actualitate.. Aceasta este şi păre
rea multor sticlari pe care i-am 
auzit exprimîndu-şi opinia în ca
drul adunării generale.

— Trebuie să ne gîndim bine 
ce avem de făcut pentru a da pro
duse numai de calitate — spunea 
sticlarul Florea Ardeleanu. Şi noi 
sîntem vinovaţi că nu tot ceea ce 
executăm ia drumul magaziei de 
expediţie. Se cere deci o mai mare 
atenţie pentru ca produsul să fie 
de calitate.

întreprinderea nu a înregistrat 
nici un refuz de calitate. Cu toate 
acestea sticlarii s-au referit la u- 
nele aspecte care influenţează ne
gativ calitatea. Amintim neasigu- 
rarea ritmică cu materiale de am
balaj din care cauză unele pro
duse se degradează, risipa aces
tora, variaţia de culoare şi alte 
defecte de topire a paulei de sti
clă, nerespeqtarea regimului ter
mic şi neomogenităţii amestecu
lui, nepunerea în funcţiune (deşi 
a fost montată) a aparaturii ter- 
motehnice pentru automatizarea 
cuptoarelor de recoacere sínt nu
mai eîteva din cauzele unei reali
tăţi a produselor sub posibilităţi,

a unui procent încă ridicat de r*-
but şi spargeri.

Dacă la acestea ar mal fi adău
gate şi alte minusuri în activitate 
ca de pildă unele acte de indisci
plină printre care întîrzieri de la 
serviciu, absenţe nemotivata, ne- 
asigurarea în unele cazuri cu scu
lele şi dispozitivele necesare, ne- 
controlarea şi neîndrumarea per
manentă a formaţiilor de lucru, a- 
vem aprpape completă imaginea 
unui tablou al căilor care ar tre
bui atacate cu hotârîre pentru 
perfecţionarea întregii activităţi.

De altfel spre acest drum con
verg şi opiniile sticlarilor Karol 
Szabó II, Vasile Ignat, Augustin 
Schuller, loan Szpbo I, Helmuth 
Markus, Francisc Boitan, Nicolae 
Fătăşan, a maiştrilor loan Gaşpar 
şi Victor Zoltán, care au arătat 
că se poate lucra mai bine, m,ai 
cu spor dacă se vor lua măsuri 
hotărîte pentru remedierea lipsu
rilor semnalate. De altfel, pentru 
a completa propunerile făcute, 
pentru a da viaţă hotăririi între
gului colectiv de muncă de a-şi 
îndeplini înainte de termen sarci
nile de plan ce îi revin, ^adunarea 
generală a adoptat un amplu plan 
de măsuri.

Din activitatea  
organizaţiilorU.T.C.

Duminică s-a desfăşurat cupa tine
retului de la sate, etapa a Il-a pe cen
tre de comune care a inclus manifestări 
sportive şi cultural-distractive. La Ág
úim au participat formaţii din comu
nele Bîrghiş, Bruiu şi Iacobeni. L* 
.Urna-»» *u participat áttéri di» ee- 
mtmeie BÎSjel, Baa** « Mame.

t a  Şeiea Miare au participat forma- 
ţii din comunele Loamneş şi Mihailen!. 
La Sălişte s-au prezentat tineri din 
Poiana Sibiului, Jina şi Tilişca. t n  
toato centrele manifestările s-au în
cheiat cu baluri organizate de tineri.

La Clubul tineretului din Agnita a 
*vtTB loc o seară distractivă organizată 
<U eefKémk. IS.T.C. de U I.M.IN,
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Tncepînd cu data de 17 iulie a.c., ia 
baza hipică a C.S.M. Sibiu Nsc desfă
şoară etapa a 11-a a campionatului repu
blican de câlărie-obsta-cole şi dresaj. 
La această mare competiţie este pre
zentă toată elita echitaţiei din ţara 
noastră. Iubitorii acestei discipline 
sportive din municipiul Sibiu au pri
lejul să urmărească evoluţia celor mai 
buni călăreţi şi cai ai marilor clu
buri bucureştene Steaua şi Dinamo, 
precum şi de la C.S.M. Sibiu, C.S.M. 
Iaşi, Petrolul Ploieşti, Filmul Bucu
reşti, Rovine Craiova, A.S.A. Cluj şi 
Mondial Lugoj.

Publicul spectator prezent la con
curs a urmărit cu deosebit interes, in 
primele trei zile de competiţii, evolu
ţia de înaltă ţinută tehnică a partici
panţilor, mulţi dintre ei componenţi 
ai loturilor naţionale. Remarcabile va
loarea şi buna pregătire a tuturor că
lăreţilor şi cailor prezenţi la startul 
competiţiei, dovadă fiind lupta extrem 
de disputată pentru locurile fruntaşe.

17 iulie a  fost prima zi de concurs, 
ciad în incinta. cochetei baze hipice 
a clubului sibian s-a desfăşurat proba 
de dresaj pentru calificare juniori, in 
vederea participării la proba de obsta
cole. Toţi cei 12 juniori şi junioare 
s-au calificat, evoluînd meritoriu. 
Dintre juniorii sibieni, o frumoasă 
impresie au. lăsat .Gerhard Schneider 
şi Sorin Dobrotă.

Ziua a Il-a de .concurs a fost re
zervată probei de dresaj — junioare, 
la care au participat 6 concurente. 
Locul I a fost cucerit de Daniela Mol
nár de la C.S. Steaua Bucureşti. In 
după-amiaza aceleiaşi zile a avut loc 
proba de obstacole-seniori categoria 
semiuşoară. Din cei 18 concurenţi, 
7 au terminat parcursul cu 0 puncte 
penalizare. După două baraje extrem 
de disputate, clasamentul final al 
probei se prezintă astfel: locul I: 
Gh. Moişeanu de la Dinamo Bucureşti 
cu calul Begonia, locul TI: Hans 
Schneider de ia C.S.M. Sibiu cu calul 
Călin, locul II: Gioconda Pînzaru de 
la C.S.M. Iaşi cu calul Bard, locul IV:

ntreprinderea 
de prelucrarea 
lemnului Sibiu
anunţă ţinerea concursului 

pentru ocuparea postului de: 
— contabil revizor prin

cipal.

Concursul se va ţine în 

ziua de 30 iulie 1973, ora 9, 
la sediul întreprinderii, str. 

Râului nr. 23.

Informaţii suplimentare se 

primesc la compartimentul 
personal - salarizare, telefon 
2 00 60.

Alex. Bozan — C.S.M. Sibiu cu calul 
Cerbu. De menţionat că numai lipsa 
de experienţă a juniorului sibian Hans 
Schneider l-a frustrat de locul I, e- 
voluţia lui fiind remarcabilă.

în a  treia zi de concurs —• 19 iulie 
a.c. — s-a desfăşurat proba de cros, 
pe distanţa de 2 400 m, ou participa
rea a 8 concurenţi, 5 dintre ei cali- 
fieîndu-se pentru proba completă, iar 
3 urmând a fi prezenţi la probele de 
obstacol;. După-amiaza s-a desfăşurat 
proba de obstacole, categoria uşoară, 
cu participarea a  35 concurenţi. Du
pă două baraje, în care s-au calificat 
8 Concurenţi şi II  cat, clasamentul fi
nal al probei este următorul: locul I: 
Gh. Moişeanu de la Dinamo Bucureşti 
cu calul Jantoan; locul II: Hans 
Schneider de la C.S.M. Sibiu cu calul 
Călin, locul III: Alex. Bozan de la 
C.S.M. Sibiu cu calul Baiazid, locul 
IV: Marius Burtea — C.S.M. Sibiu cu

calul Bondoc, Socul Vt Dumitru ̂ Roş
ea — C.S.M. Sibiu CU calul Sarai, lo 
cul Vis Gh. Moiştanu Dinamo Bucu
reşti cu calul Spiriduş, locul VII: Cor
nel Ilin — Steaua Bucureşti cu calul 
Coniac, locul VIII: Ovidiu Podaru — 
Rovine Craiova cu calul Val.

O menţiune specială pentru _ exce
lenta pregătire a  călăreţilor _ sibieni, 
antrenaţi de Smarandache Calistrat şi 
Gh. Andrei, apreciaţi în unanimitate 
ca foarte valoroşi şi cu mari perspec
tive în viitor. Dintre ci s-au detaşat 
Hans Schneider şi Marius Burtea, în
că juniori, precum şi mai experimen
taţii lor colegi Alex. Bozan şi Dumi
tru Roşea, de nenumărate ori compo
nenţi ai Ioturilor republicane.

Concursul continuă. Vom reveni cu 
alte rezultate.

prof. ALEX. STOIAN 
metodist C.SJVI. Sibiu

Fotbal După două 
etape în „Cupa de vară

S-au disputat două etape din ca
drul competiţiei dotate cu. trofeul 
„Cupa de vară". Competiţia, organi
zată de către Federaţia română de 
fotbal împreună cu I.S. Loto-Prono- 
sport, în perioada 8 iulie—5 august 
în scopul prelungirii activităţii fot
balistice, a reunit Ia start 48 di
vizionare C împărţite în 8 grupe. Din 
grupa a şaptea fac parte şi două 
echipe ale judeţului nostru: I.P.A. Si
biu şi Independenţa Cisnădie.

Iată cum se prezintă 
în această grupă:
1. I.P.A. Sibiu 2
2. C.S.Ü. Braşov 2
3. Carpaţi Braşov 2
4. Chimia Victoria 2
5. Indep. Cisnădie 2
6. I.C.I.M. Braşov 2

clasamentul

2 0 0 5—1 4 
2 0 0 6—3 4 
1 0 1 6—5 2 
1 0 1 3—5 2 
0 0 2 1—3 0 
0 0 2 2—6 0

Io continuare mal rămin de dispu
tat trei etape (in 22.VII, 29.VII şi 
5.VIII).

Lotul naţional de gimnastică 
se pregăteşte la Sibiu

In perioada 10 iulie—20 august a.c. 
componentele lotului naţional de gim
nastică — Anca Grigoraş, Iuliana _Si- 
monfi, Vanda Ispravnicu, Ileana Co- 
man, Aura Dobre, Liliana Breckner, 
Florica Ceauşel. Rodica Sabau, Maria 
Antinie, Gabriela Tru.şcă şi Ana Szabó 
— se află la Sibiu unde se pregătesc 
in vederea viitoarelor confruntări o- 
ficialc.

„Vacanţa de vară ne oferă prilejul 
unei pregătiri temeinice, intrucit ma
joritatea gimnastelor sínt eleve — 
ne-a declarat antrenoar.ea Anastasia 
Albu-Ionescu. Scăpate de grija lec
ţiilor şi-a orelor de curs, ele se pot 
dedica în exclusivitate sportului. Aici, 
la Sibiu, vrem să realizăm acumulă

rile necesare viitoarelor concursuri (în 
special, ne gindim la campionatele 
europene şi la cele mondiale)“.

De pregătirea lotului se ocupă an
trenori cu experienţă şi înaltă califi
care: Elena Leuştean, pentru exerci
ţiile la sol, Anastasia Albu-Ionescu, 
la bírna, Gheorghe Pojar, partea ar
tistică, Ion Patru şi Gheorghe Gor- 
goi. Ia paralele şi sărituri.

Zilnic gimnastele poc fi găsite timp 
dc cinci ore in sala Scolii sportive _de 
elevi, unde se antrenează cu conştiin
ciozitate, în timpul liber făcînd ex
cursii şi drumeţii, vizitînd punctele 
do atracţie ale zonei Sibiului. ,

I. IONESCU

Tenis

;i
a punctat 

nesperat în faţa  
experim entatului 

Brian fa irlie
Pe o vreme călduroasă, vineri a 

început p® terenurile clubului Pro
gresul din Capitală întâlnirea de tenis 
dintre echipele României şi Noii Zee- 
îande din cadrul semifinalelor zonei 
europene a „Cupei Davis“. După pri
ma zi scorul- este de 1—0 în favoarea 
echipei României.

In primul joc, tînărul Toma Ovici, 
a obţinut o nesperată victorie în faţa 
experimentatului Brian Fairlie. Ovici 
a cîştigat primul set în mai puţin de 
20’ cu scorul de 6—1. Apoi lupta 
pentru victorie a fost deosebit de a- 
cerbă, meciul durînd încă aproape trei 
ore. Fairlie a jucat cu multă siguran
ţă reuşind să cîştige următoarele se
turi cu 6—3, 6—3. Pauza regulamen
tară i-a permis Iui Ovici să se regă
sească fizic. El s-a întrecut pe sine 
reuşind să cîştige setul patru cu sco
rul de 6—0 şi să egaleze situaţia 
(2—2). In setul decisiv, cel de-al cin
cilea, Fairlie a condus cu 1—0 şi 2—1 
însă a fost depăşit de jocul mai pre
cis al tînărului său adversar cedînd 
s'îtul cu 6—2. învingător. într-o parti
dă „maraton“ desfăşurată pc canicu
lă, Toma Ovici îşi înscrie în palmares 
prima sa victorie dc prestigiu.

In cea de-a doua partida Ilie Năs- 
tase conduce cu 6—1, 8—6 în jocul 
cu Onny Parun, întâlnirea fiind în
treruptă din cauza întunericului. Ea 
va fi reluată astăzi de la ora 14,30 
înaintea partidei dc dubiu.

(Agerpres)

MICA PUBLICITATE
Nemîngiiatele fiice Laura şi Doina 

mulţumesc tuturor celor care au fost 
alături de ele în clipele dureroasei 
despărţiri de iubita lor mamă

LUCIA CONSTANTINESCU

VÎND pian, marcă vieueză, sufra
gerie. Sibiu, Moscova 28.
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Preţuri la legume ş i  fructe |

VÎND apartament liber, 2 camere, 
bucătărie, posibilităţi de construcţie. 
Str. Băii 8.

PIERDUT certificat dc încadrare 
114656, eliberat de Direcţia regio
nală transporturi auto Braşov pe nu
mele Herbert Florst. In declar nul.

GĂSIT hani, 20 iulie. Adresaţi str. 
Morcai 7, după ora 16.

Comuna Cincu, judeţul Braşov, la 
20 km de Făgăraş, pe şoseaua asfal
tată, VÎND casă, 5 camere, depen- 
dimţe, curte, grădină, livadă pomi fruc
tiferi, total 2500 m p. Adresaţi Cincu 
438, familia Stănuleţ.

PRODUSUL W/M

Preţ de 
contractare

Preţoil p iti*o 
de vtnztre «» 

amănunt»!
i II Es. I II

1. Ardei gras kg _ — 4,90 3,80 2,90
2. Dovlecei mijlocii kg 1.00 0,75 — 1.50 1,15
3. Dovlecei mari kg 0,50 — — 0,80 —
4. Roşii sortate kg — • — 2,60 2,10 1,75
5. Vinete kg — — 4,65 3,65 2.75
6. Varză albă ’er — — 1,10 0.90 0,70
7. Pepeni verzi kg ' -- — — 3,75 2,80
8. Struguri gr. E + S kg — f S,40 6,60 5,13

Potrivit deciziei' nr. 369/1973 a Comitetului executiv al Consiliului.1 U ţ  U  V 1 1 u u s .u -^ c .1  IJ . » t / v r i  ~~ -------------------------

popular al judeţului Sibiu, preţurile de cumpărare se aplică din ziua 
de 21. iulie 1973, iar preţurile de vînzarc cu amănuntul din data d i 
23 iulie 1973.

W . '.W M W .V .V A W .W .V .!

Întreprinderea m ecanică Sibiu
str. Lector nr. 3

recrutează candidaţi pentru:
I. UCENICIE LA LOCUL DE MUNCĂ  

r cu durata de 2 ani, absolvenţi (băieţi) ai şcolii generale 
fede 8 ani, FĂRĂ EXAMEN DE ADMITERE, pentru
» meseriile:

/
— strungar
— frezor
— lăcătuş

II. CURS DE CALIFICARE DE 8 LUNI 
* pentru meseria de:

— frezor-rabotor

CONDIŢII:
— şcoala generala terminată
— vîrsta de cel puţin 17 ani şi 4 luni 
Angajarea se face la înscriere.

III. întreprinderea angajează:
— strungari
— frezori
— rectificatori
— lăcătuşi

,S S V iV W A S W A ,M V A W J W A W A K ^ y « y ^ i â i ( A W i V i / liWiVV

I 5§ Direcţia comercială
judeţeană Sibiu

Í  angajează urgent:
5 — remizeri pentru desfacerea laptelui 

la domiciliul consumatorilor.
Pot fi angajaţi pensionari, casnice etc.

Í  Informaţii suplimentare la biroul organizarea 
í  muncii din Piaţa Unirii nr. 4, etaj I, camera 77. ţ
f  iî; í 'Z /W A M iW Í # í to f tW í# W V S W V A S W r V .W A V W A W .V A V .V Í ;

V Z M 'tV k V /v

i
I  Ş a n t i e r u l  d e  i n s t a l a ţ i i  S i b i u  î;

I  . .angajeaza

str. Turismului 12

muncitori necalificaţi cu perspectivă dc califici

instalatori încălzire centrala
instalatori ventilaţii (tinichigii)

lăcătuş confecţii metalice
sudori

.re

\

R eluarea  dezbaterilo r Consiliului 
de S e c u rita te  în  problem a 

Orientului A propiat
Naţiunile Unite 20 (Agerpres). — 

Consiliul dc Securitate şi-a reluat, vi
neri, dezbaterile asupra situaţiei din 
Orientul Apropiat. Şedinţa a  fost 
prezidată de reprezentantul Marii Bri
tanii, Colin Crow, preşedintele în 
exerciţiu al Consiliului pentru luna 
iulie.

Primul a luat cuvîntul ministrul 
afacerilor externe al Republicii Arabe

Egipt, Mohamed Hassan El Zayyat, 
urmat de ambasadorul israelian, josef 
Tekoah, care s-a folosit de dreptul la 
replici.

După cum se ştie, runda prece
dentă de dezbateri, care a avut loo 
între 6 şi 15 iunie a.c., a  fost între
ruptă în scopul studierii rezultatelor 
deliberărilor şi al desfăşurării de noi 
consultări şi contacte diplomatice.

Vizita delegaţiei de activişti 
ai P.C.R. în Cehoslovacia

Praga 20 — Corespondentul Ager
pres, C. Prisăcaru, transmite: Dele
gaţia de activişti ai P.C.R., condusă 
de tovarăşul Gheorghe Paloş, membru 
ai C.C. aî P.C.R., prim-secretar al 
Comitetului judeţean Gorj al P.C.R., 
care se află în Cehoslovacia într-o 
vizită de schimb de experienţă, a fost 
primită, vineri la amiază, de tovară
şul Josef Kempny, membru al Prezi
diului, secretar al C.C. al P.C. din 
Cehoslovacia.

La primire a fost de faţă însărci
natul cu afaceri' a.i. al României la 
Praga, Simion-Vlad Popa.

In timpul primirii, desfăşurată în

tr-o atmosferă caldă, tovărăşească, a. 
fost subliniată dezvoltarea ascendentă 
a  relaţiilor dintre cele două partide 
comuniste, dintre Cehoslovacia şi 
România şi s-a făcut o informare re
ciprocă asupra realizărilor şi preocu
părilor în construcţia socialistă în ce
le două ţări.

P ; perioada şederii în R.S. Ceho
slovacă, membrii delegaţiei au vizitat 
întreprinderi industriale, obiective e- 
conomice din Praga şi regiunile Mo
ravia dc sud şi Cehia de vest şi au 
făcut un schimb de experienţă cu or
ganele locale de partid.

Un interviu acordat de Fam Van Dong 
ziarului sovietic „Novoe Vremia“

Moscova 20 (Agerpres). — Intr-lin 
interviu acordat săptămînalului sovie
tic „Novoe Vremia“, Fam Van Dong, 
primul ministru al R.D. Vietnam, a 
arătat că, în prezent, R.D.V. îşi con
centrează eforturile asupra lichidării 
urmărilor războiului, asupra stabiliză
rii grabnic; a situaţiei şi a  îmbunătă
ţirii treptate a condiţiilor de viaţă ale 
populaţiei. Ne străduim ca, paralel cu 
refacerea economiei distruse de răz
boi, să înfăptuim măsuri în domeniile 
economic, cultural, ştiinţific şi tehnic, 
pentru a crea premise favorabile în 
vederea dezvoltării în ritm rapid şi 
pe scară largă a economiei ţării.

Abordând, în cadrul interviului, 
problema aplicării Acordului de la 
Paris asupra Vietnamului, Fam Van 
Dong a declarat că „Poporul vietna
mez, guvernul R.D. Vietnam, precum 
şi Guvernul Revoluţionar Provizoriu 
al Republicii Vietnamului de Sud res- 
pestă consecvent şi aplică neabătut 
Acordul de la Paris, deoarece prevede
rile acestuia, întărite prin Actul Con
ferinţei internaţionale asupra Vietna
mului şi prin Comunicatul comun din 
13 iulie 1973, corespund scopurilor 
revoluţionare ale întregului popor 
vietnamez, ale tuturor straturilor 
•populaţiei sud-vietnamez; şi se bucură 
de un larg sprijin internaţional“.

î n c h e i e r e a  l u c r ă r i l o r  P l e n a r e i  
l ă r g i t e  a  P .  C .  B u l g a r

Sofia 20 (Agerpres). — La Solia 
s-au încheiat lucrările Plenarei lăr
gite a C.C. al P.C. Bulgar, care a 
dezbătut raportul cu privire Ia _ unele 
probleme alo situaţiei internaţionale, 
prezentat dc Todor Jivkov, prim-se
cretar al C.C. _ al P.C. Bulgar, pre
şedintele Consiliului de Stat al R.P.
Bulgaria.

In legătură cu problemele ^discuta- 
te, plenara a adoptat o hotărîre. R.P.
Bulgaria — se arată printre altele în

hotărîre — va continua- să militeze 
activ pentru pace şi colaborare în 
Balcani, să aducă o contribuţie reala 
la eforturile îndVeptate spre realiza
rea dezarmării, Ia întărirea sepurităţii 
în Europa şi în întreaga lume.

Plenara a eliberat din funcţia de 
membru supleant a! Biroului Politic 
al C.C. al P.C.B. şi de membru al 
Comitetului Central ^pe Angliei Ţa- 
nev, care urmează să iasă la pen'sic.

C o m u n ic a t  c o m u n  
u n g a r o - f r a n c e z

Budapesta 20 (Agerpres). — Co
municatul, comun ungaro-francez pu
blicat la încheierea vizitei oficiale in 
R.P. Ungara a primului ministru 
francez, Pierre Messmer, menţionează 
că, în cadrul convorbirilor purtate de 
şefii guvernelor celor două ţări, păr
ţile şi-au exprimat satisfacţia în le
gătură cu lucrările primei etape a 
Conferinţei general-europene pentru 
securitate şi cooperare şi au reafir

mat dorinţa lor dc a lua parte ac
tivă la a doua etapa a conferinţei.

Constatînd că. relaţiile ungaro-fran- 
ceze se dezvoltă favorabil, părţile 
şi-au exprimat intenţia de a spori în 
continuare schimbul de mărfuri şi a 
extinde colaborarea industrială dintre 
Ungaria şi franţa.

Preşedintele guvernului ungar, Jeno 
Fock, a acceptat invitaţia dc a faCc 
o vizită oficială în Franţa.

-Prezenţe
româneşti

LONDRA 20 — Coresponden
tul Agerpres, N. Plopeanu, trans
mite: La Hayiuord-Gallery din  
Londra s-a deschis expoziţia  
„Pionierii, sculpturii m o d e r n e în  
cadrul căreia locul central îl 
deţin  . lucrările lui Brăncuşi 
„Portretul lui Dărăscu“ şi 
„Tors“. Sínt prezentate, de ase
menea, sculpturi de Rodin, 
Rosso, Maillol, Matisse, Picasso, 
Boccioni şi alţi artişti cunoscuţi 
ai lumii.

V IEN A 20 — Corespondentul 
Agerpres, Cornelia Vlad, trans
mite: La Centrul de cultură aus
triac din palatul Palffy, locul 
de . desfăşurare a cunoscutelor 
manifestări ştiinţifice, culturale 
şi artistice vienese, în  prezenţa  
unei asistenţe formată din oa
m eni de cultură şi artă, profe
sori şt studenţi ai Academiei dé 
arte plastice, m em bri ai corpu
lui diplomatic, ziarişti a fost 
deschisă expoziţia de pictură şi 
grafică Ioachim Nica şi Ion 
Nanu.

Cu acest prilej, directorul 
Centrului de cultură austriac, 
prof. H erbert Gaisbauer, a sub
liniat tradiţiile şi originalitatea 
artelor plastice în  România, cu 
referire la specificul creaţiei 
contemporane. El a relevat că, 
în u ltim ul tim p, Viena organi
zează to t m ai m ulte  expoziţii re
prezentative pentru  arta româ
nească, ceea ce dovedeşte in te
resul crescînd al publicului aus
triac faţă de fenom enul artistic 
din România.

In  v e d e r e a  p r e g ă t ir i i  
F e s t iv a lu lu i  M o n d ia l 

a i  T in e r e tu lu i  ş i  S t u 
d e n ţ i lo r  d e  la  B e r lin

Berlin 20 (Agerpres). La Bîrlin 
a avut loc şedinţa Comitetului naţio
nal al R.D.G. pentru pregătirea ce
lui de-al 10-lea Festival Mondial al 
Tineretului şi Studenţilor. La şedinţă 
au participat Erich Honecker, prim- 
secretar al C.C. al P.S.Ü.G., Willi 
Stoph, preşedintele Consiliului de .Mi
niştri al R.D.G,, şi alţi conducători 
de partid şi de stat. Printre oaspeţi 
se afla R. Viezzi, preşedintele F.M.T.D.

In cadrul şedinţei, a luat cuvîntul 
Erich Honecker, care s-a referit la  
importanţa festivalului. Capitala Re
publicii Democrate Germane, a ară
tat el, este gata sa primească pe tr i
mişii tinerilor din 140 dc ţări ale

Rezultatul 
alegerilor 

din Guyana
Georgetown 20 (Agerpres). — în 

capitala Republicii Guyana atl fost a- 
nunţate rezultatele oficiale ale alege
rilor generale de lâ  16 iulie. Partidul 
de‘ guvernământ, Congresul Naţional 
al Poporului, a obţinut 244 403 vo
turi (70,15 Ia sută din totalul voturi
lor exprimate), avînd dreptul la ocu
parea a 37 locuri în  Congres. Partidul 
Progresist Popular, al fostului premier 
Cheddi Jagan, a doua mare forma
ţiune politică a ţarii, a totalizat 
92 368 voturi (26,51 la sută din to ta
lul voturilor exprimate), revenindu-i 
13 locuri în parlament.

Partidul Congresul Naţional al Po
porului — relevă agenţiile de presă 
—- şi-a asigurat continuitatea la pute
re, obţinînd două treimi di* locuriie 
Parlamentului, care, potrivit Consti
tuţiei, urmează să-l desemneze pe noul 
prim-minÍ6tru.

•  •  •  • •  » • • • • • » • «  • • • • • • • •

•  EA CIUDAD DE PANAMA a 
avut loc plenara Comitetului Centrai 
al Partidului Poporului din Panama, 
care a analizat situaţia politică inter
nă. într-o declaraţie făcută agenţiei 
Prensa Latina, secretarul general al 
partidului, Rubcn Dario Souza, a a- 
rătat că „Plenara a elaborat, în mod 
virtual, o nouă tactică, ce îşi pro
pune sa folosească orice prilej favo
rabil pentru a impulsiona mai de
parte procesul politic panamez, spro 
înfăptuirea unei revoluţii populare, 
democratice şi antiimperialiste“. v

In cadrul lucrărilor plenarei, par
ticipanţii s-au pronunţat, dc aseme
nea,' pentru soluţionarea problemei 
Canalului Panama, în conformitate 
cu interesele naţionale ale poporului 
panamez.

#  AGENŢIA TASS RELATEAZĂ 
că la Centrul spaţial de la Houston, 
aut avut loc, timp do două săptamîni, 
convorbiri legate dc efectuarea, expe
rienţei sovieto-americane de întîlnira 
şi cuplare în spaţiul cosmic circurn- 
terestru a navelor cosmice pilotate 
„Soiuz“ şi „Apollo". Convorbirile 
consacrate pregătirii experienţei co va 
avea Jos în 1975, vor continua îa 
luna noiembrie, în Uniunea Sovietică.

•  IN CONTEXTUL UNOR IN
FORMAŢII din ce în ce mai nume
roase despre atrocităţile comise de 
trupele colonialiste portugheze în Mo- 
zambic, Frontul de Eliberare din a- 
ceastâ ţară (FRELIMO) a anunţat, 
într-un comunicat publicat la Dar es 
Salaam, obţinerea unor noi succese în 
lupta împotriva dominaţiei străine. 
In perioada mai-iunie, la care se re
feră comunicatul, patrioţii mozambi- 
cani au scos din luptă, în provincia 
Cabo Delgado, peste 100 de soldaţi 
din rîndul trupelor colonialiste şi au 
capturat o însemnată cantitate de 
muniţii. Totodată, luptătorii FRELI
MO au lansat mai multe atacuri îm
potriva poziţiilor fortificate ale tru 
pelor portugheze din localităţile Non- 
gad şi Makomia. Ei au reuşit, de ase
menea, să întrerupă traficul pe şo
seaua foarte importantă din punct 
de vedere strategic — dintre locali
tăţile Nakatar şi Nantulo, aruneînd 
în aer un pod de pe rîul Mwala.

\
<» IN PERIOADA MARTIE 1969.

MAI 1970, aviaţia americană a efec
tuat, în secret, bombardamente asu
pra unor zone din, Cambodgia, a ad
mis purtătorul de cuvînt al Penta
gonului, Jerry Friedheim. Bombardie
rele B-52 au. deversat) în cursul aces
tor acţiuni, care au precedai atacul

americano-saigoncz asupra regatului 
khmer, peste 100 000 tone de bombe 
— a menţionat Friedheim,

•  MINISTRUL ECONOMIEI SI 
FINANŢELOR AL FRAMŢEI. VA
LERY GISCARD D’ESTAING, ŞI 
MINISTRUL PENTRU RELAŢIILE 
ECONOMICE EXTERNE AL REPU
BLICII DEMOCRATE GERMANE, 
HORST SOELLE, au semnat, la Pa
ris, un acord de cooperare economică, 
industrială şi tehnică între cele două 
ţări pe o perioadă de zece ani, a- 
r.unţă agenţia A.D.N, Acordul pre
vede, între altele, constituirea unei 
comisii mixte însărcinate cu căutarea 
de noi forme de colaborare şi inten
sificare a schimburilor ccloe două 
ţări în domeniile menţionate.

•  IN CAPITALA REPUBLICII 
DEMOCRATE GERMANE s-au des
făşurat tratative în vederea pregătirii 
unui acord guvernamental între 
R.D.G. şi R.F.G. în domeniul poşte
lor şi telecomunicaţiilor. După cum 
menţionează agenţia A.D.N., convor
birile vor continua, la 27 septembrie, 
la Bonn,

încheierea unui asemenea, acord este 
prevăzută de Tratatul cu privire la 
bazele relaţiilor dintre R.D.G. şi 
R.F.G.
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